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ΒΡΥ3Ε ΑΛΕΣ 27 (.ΑΠΕ)—
Εγκιρ'ίιθηικε αργά χθες τη νύ 

χτα στο Συμβούλιο υπουργών 
Γεωργίας στο οποίο μετέσχε « 
πό ελληνικής πλίεμράς ο κ. Κώ 
στας Σημίτης, ειδικό π|»γραμ 
μα αναδιάρθρωσης της άμπελο 
καλλιέργειας Πτην Ελλάδα.

Ο ατυχής 
ο δύτης.

Μογουλάκης λίγα λεπτά μετά από την στιγμή που τον έβγαλε από την θάλασσα 
Φωτορεπορτάζ: Ν. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ τηλ. 285380.

Το πρόγραμμα αυτό που XiPH' 
μαΐταδο'τιείται από την ΕΟΚ με 
5 διισ. δρχ. περίπου στοχεύει 
στην βελτίωση της ποιότητας 
των Ελληνικών κρασιών και 
έτσι, στην αύξηση too εισοδή 
μώτιος των; Ελλήνων αμπέλου 
ργών.

Στο πρόγραμμα αυτό προβλέ

σης θα χορηγούνται ενισχύσεις 
για την σπαναφύτσυση, για την 
απώλεια του εισοδήματος κατά 
την ’ διάρκεια της ανάπτυξης 
του νέου αμπελώνα για αμαδι 
κές δραστηριότητες, για τις 
συνοδευτικές εργασίες όπως εί 
ναι η κώταισκΒυή οδών.

Κατά τη χθέσινή συνεδρίαση; 
αποφασίστηικαν επίσης μέτρα, 
για την «ξυγίανση στην Κοινο 
‘τική Αγορά του κρασιού και

την αγορά είναι η> αυΠόμαΙτη, 
εφαρμογή της «υποχρεωτικής
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Νίκος Σταυρινίδης:
προβφορά μιας ζωής ατό ΈράκΑειο

ΤΙΜΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΜΟΝΑΔΙΚΟ «τι ' ανεπανάληπτο φαινόμενο; στην ιστορία των Κρητικών Γραμ­
μάτων χαρακτηρίστηκε ο κ. ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ, και τιμήθηκε χθες, από την πόλη του 
Ηρακλείου. Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα «θεστοκόπουλος», ο Δήμος Ηρακλείου 
αργάνωσε χθες το βράδυ και ύστερα από ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
εκδήλωση για τον μεγάλο δάσκαλο και ερευνητή, για να του απονείμει τιμητικό δίπλωμα, 
να ταυ δώσει ένα συμβολικό χρηματικό ποσό ως δώρο και να καλύψει έτσι την αδιαφορία 
της Πολιτείας για το έργο του.

Πάρών στην βκιδήλωση και 
ωτρήλικως «χότζας» όπως

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

w
ο

Καί ΰλλη βουτιά θανάτου
λιηνικών αμπελώνων σε έκτα 
ση1 200 χιλιάδες στρεμμάτων 
(ιπΈρίπου δηλαδή;, το σύνολό 

τους) και συμπεριλαμ|!άνχ>νται 
μέτρα για την βελτίωση της 
Ελληνικής οινοποιητιικής βιο-

πασυμφοιρείται έγκαιρα η; Αγο 
ρά από τις πλεονάζουσες ποσό 
τητες ,κιρασιού.

2. Η ΕΜιάδα σε αντίιθειση με

χΒές τό πρω ί- ατό λιμόνι μας
ΠΝΙΓΗΚΕ Ο ΙΩΑΝ. ΜΑΓΟΥΛΑΚΗΣ

Μια ακόμη βουτιά! αυτοικι- 
νήτου στο λιμίάνι της πάλης 
μας.χθες το πρωί (7,30) είχε 
σαν αποτέλεσμα να ,χαθεί μια αν 
θρώπινη. ζιωΐή. θύμα την φορά 
αυτή ο 34 χρονος Μογουλάκης 
Ιωάννης λογιστής στο επάγγελ- 
μα ικαι. παντιρεμένος με δυο παι 
διια· (τηγΑντυ 4 χρόνων και τον 
ΐΚώστα· 2 χρόνωνΙ).

σεις και κατέβηικε με, το αυτο­
κίνητο του (μάρκας LANiCIER Μ-Ι 
TiSUiBlSHi αριόμ. κυκλαφ. ΗΙΝ. 
94175) στο λιμάνι για να συνα- 
ιντφει κάποιο οδηγό φορτη­
γού. Εδώ' πρέπει να σημειωθεί 
ότι χθες γινόταν στην πλευρά 
του μόλου φορτοκχφΐάιρτωση 
εμπορευμάτων.

ΠΩΣ ΕΓΙΝΕ 
ΤΟ ΚΑΚΟ

Το αυτοκίνητο του άιτυχρυ 
Μαγουλά|κη έπεσε στην θάλασσα 
10 μέτρα πΕρίποιυ σπό το σημεί 
σπου βρίσκεται βουλιαγμένο το 
πλοίο Pewiva.

ΐΣύίμφωνα με πληροφορίες μας 
ο ΜαιΥσυλάΙκης πήγε στον μώλο 
για επαγγελματικούς λόγους. Λο 
γιιστής όπως ■ φαν στο επάιγγελ 
μα έφτιαχνε φορολογικές δηλω-

Ό άτριχος οδηγός δεν είδε το 
αυτοκίνητο γ» το οπορ ενδ:a 
κρερόταν και πρσπίάίθησε να κά 
μει «μανουβοα» για να επιστρέ- 
ιψει πίσω. Στην προσπάθεια ό- 
ίμωις αυτή είχε την πλάτη του 
προς τη θάλασσα. Δεν- υπολόγι­
σε σωστά! και βρέθηκε στο νερό. 
Στο σηυείο της πτώσης το βά 
θος του νερού είναι 6—7 μέτρα.

Ο άνθιρωσος που ειδοποίησε 
το Λιμηναρχιειίο' για το συμβάν 
ήταν ο υποπλοίαρχος του μετά

φορικσύ πλοίου ΛΕΝΑ κ. Βαλα 
χιής Σταύρος που μας είπε:

«Ακσυοα κάποιον που φώναζε 
«ένα αυταχίνητο έπεσε .στην θά 
λαισσα». Αμέσως με το VHF ειδο 
πσίηισα' το λιιμεναρχεΐΟ' ενώ ο μά 
γείιρας του' πλοίου μας κ. Δερβί­
σης Κώστας έτρεξε με δυο σωσί 
βια στο σημείΌ της πτώσης αλ 
λά χωρίς αποτέλεσμα δύστυχώς»

Ο δύτης κ. Χουδετσα,Υάΐκ.ης 
ΙΝίικος ήταν ο άνθρωπος που κα 
τέβηχε στο νερό για να βοηθή 
•σει την προ'σηάθ’εΓα άνέλκύσιης 
του cutακινήτου. Χαραχτηιριστι I 
κά μεταξιύ άλλων μας ανέφερε ί 
τα εξής:

«Γιύρ,ω στις 8.33 π.ιυ. τον έ- ■ 
■βίγιαλα· έξω.. ιΚαι όι τέσσερις Πό ' 
ρτες ταυ αυτακι νήΤΌ'υ . ή.'σαν α-1 
'σφίαλισμένες. Γι αυτό αναγκάισθη

μηχτενίΐας.
Ή αναδιάρθρωση αφορά τα 

αίμπέλιά ποιυ παράγουν οινοποι 
ήόΐιμα, ειπηραπέζισ σταφύλια 
και σταφίδα. Ενισχύεται η α 
ναφύτειυση με συνιότώ.μενιες 
ποικιλίες. ΕΙκτός από την aval 
φύτευση ενικτχύεται. η παραγω 
γή πολλαπλασιαστικού υλιίκού, 
εγγειοιβελ'τιωτικά έργα; αγιροτι 
κοί δρόμοι για πρόσβαση, στα1 
αμπέλια, αναδασμός κλπ.

Γιοι την βελ'τίωισιη' της Ελλη 
νιιΚής οινοκοιητίικής βιομηχαινί

σλία τα άλλα παραγωγό κράτη 
Ι —ιμέλη. δεν θα υπόκειΐαι στην

ας κροβιλΒΛοινιτβι πρόσθετες e > τιιοήί αγοιρά.

γενική Κοινοτική ρύθμιση για 
. τα επόμενα δύο χρόνια.

Μετά την παρέλευση τους θα 
εξετασθεί και η παραπέρα παρά 
τάση της εξαίρεσης. Η Ελλάδα 
σύμφωνα με την εξαίρεση αυτή 
θα αποστάζει μεν αλλά με δια 

■ δικασϊες που θα αποφασίζονται 
εθνικά και με συμφωνία των πα 
ρογωγώγ. Έτσι θα αποστάζουν 
στην υποχρεωτική απόσταξη μό 

• νον οι παρανώγοί - οινοποιοί 
4 που δεν θα μπορούν να πουλή 
I σΟυν το κρασί ηους στη· Κοινό

νισχύσιεις για την εγκατάσΐα j 
ση' νέων οινοποιείων κΐαι τον 
εκσυγχρονισμό των παλαιών.

Το συνολικό ύψος του προ 
(γράμματος είναι πίειρίπου ΙΟ 
δισ. δρχ., Η Κοινοτική συμίμσ 
τοχή' είναι 55 εκ. Ε€ύ (5 δισ. 
δρχ. περίπου), δήλάιδή ανέριχε 
ται στο 50ο) ο του συνολικοί) 
προγράμματος. Για την π,ρα- 
γματοίποίηνση της αναδιάρθρω

3. Τα μέτρα για την διάρβρω 
ση των Κοινοτικών αμπελώνων 
προβλέπουν την χορήγηση ικανό 
ποιητικών αποζημιώσεων στους 
αμπελουργούς που αποφασίζουν 
προαιρετικά να αναφυτευθούν ή 
να ξεριζώνουν τα αμπέλια1 τους 
προσωρινά ή οριστικά.

Στην περίπτωση της Ελλάδας 
ποσβλέπεται αυξημένη ενίσχυση.

συνήθιζαν οι μαθητές του — 
Πανεπιστημιακοί ΔάσΙκαλοι σή 
μέρα.— να τον λένε, Καθώς 
«Χότζας», στα τουρκικά σηίμαί 
νει δάσκαλος και ιερωμένος. 
ΠαρόνΤες, και δεκάδες άνθρω 
ποι των γραμμάτων και των 
τεχνών του Ηρακλείου, εικπρό 
σωποι της πολιτείας, της εκ- 
ικλησίας, αλλά και πλήθος Ηρα 
Κλειωτόιν, πςχυ στην .σκέψη 
τους ο ΝίΙκος Σταυρινίδης —ο 
ικυρ-Νΐκος— φαντάζει —ικαι 
είναι— θρύλος.

Ένας θρύλος, που στις σύν 
τομιες ομιλίιες τους οι παλιοί 
φίλοι και μαθητές του πνεύμα 
τιικοί, φώτισαν για λίγο.

Πρώτος ομιλητής, μετά τον 
Δήμαρχο κ. Καρέλλη που διερ 
μήνέυσε την ευγνωμοσύνη του 
Τόπου προς τον άνθρωπο που 
Τον βοήθησε να αποκτήσει συ 
νείδηση της ιστορίας του, θ 
Πανεπισίτημιαικός καθηγητής κ. 
©εοχάρης Δέττοράκης.

Αναλυτικός ο κ. Δεττορά- 
κής, ως προς το έργο' —τό συ 
υαλικό έργο, του Νίκου Σταυρι 
νίδιη'— έκαμε μ,ια εξαιρετικά 
σημαντική αποκάλυψη:

«Ότι ο μργάλος αυτός ερευ 
νητής έχει «σιοδελφώσει εκατό 
ντάδες τόμους βιβλίων και πε 
ριαίΜΚών, που πραγματικά «α! 
ποπελοϋν . θησαυμ(οφολάκεΐά»

ι. Νικάς Στουρινίδης: Χγ μυκτηρίστηκε μοναδικό και ανεπανά­
ληπτο φαινόμενο, στην ιστορία των Κρητικών Γραμμάτων.

:ί · ΑΛΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΙ

Νά ούρει ό κλέφτης 
τή φωνή

θόρυβο στη Βουλή επιδίωξε 
να κάμει χθες η Νέα Δημοκρατία, 
για θέματα δημοσίας τάξεως, λέ 
ει. Αφορμή η δολοφονία τοιυ 
Μομφεράτου, που φυσικά, είναι 
καταδικαστέα, και όλα τα Κόμμα 
τα, πήραν κατηγορηματικά θέση 
πάνω στην καταδίκη της.

Όμως, παρ’ όλ’ αυτά, η Νέα 
Δημοκρατία, ήθελε συζήτηση και 
στη Βουλή, και πριν από την η­
μερήσια διάταξη. «Κατεπείγον» 
δηλαδή το θέμα της δημόσιας 
τάξης, κατά την αξιωματική α,ν- 
τΊπολίΤευσπ, που θορυβεί τό­
σο, ώστε ο δικός της θόρυβος να 
απειλεί πραγματικά την τάξη· και 
την ασφάλεια στον τόπο.

Ακούει κανείς τα όσα λένε στη 
φάρσα που παίζουνε πάνω στο 
πολιτικό πάλκο και αναρωτιέται: 
Μα, από πού ήρθαν αυτοί; Από 
τον Άρη κατεβήκανε; Από το 
διάστημα ήρθαν και αγνοούν τό 
σα πράματα που ξέρουμε όλοι 
.εμείς οι άλλοι;

Κι ύστερα πάλι: Δεν είναι τά­
χατες αυτοί που κυβερνούσαν 
τον τόπο ως χτες; Δεν είναι αυ­
τοί που διαμόρφωσαν τις συνθή 
κες της όποιας ποιότητας ασφά 
λείας και τάξης σ’ όλα. τα μετα­
πολεμικά χρόνια; Όπως τους πα 
ρ ακ ολο υθο ύμε να χτ υπ ι ούντ α ι 
και να βγαίνουν απ’ τα ρούχα 
τους, αναρωτιώμαστε: Παίζουν 
φάρσα, ή έχουν πάθει ομαδική 
αμνησία;

Μέχρι το 1981 αυτοί Κυβερ­
νούσαν. Εφτά ή εννιά πολιτικές 
δολοφονίες στα εφτά εκείνα χρό 
via, χώρια οι βόμβες που σκάπτω 
ναν κι ακρωτηριάζανε ανύπο­
πτους και προ παντός ανεύθυ­
νους πολίτες σε κινηματογρά­
φους και σταθμούς τραίνων. Και 
ο Μπάλκος, Μπάλκος στο Υπουρ 
γείο Δημόσιας Τάξης. Τωρινή εμ­
φάνιση είναι η 17 του Νοέμβρη, 
ή μήπως η τακτική τους, στάθηκε 
η αιτία να κάμει την παρουσία 
της; Μοιάζουν να μην ξέ­
ρουν τίποτε, να μη θυμούνται τϊ 
ποτέ. Και θορυβούν για... έλλει­
ψη τάξης και αισθήματος ασφά­
λειας. Προχθές ακόμη, οι άνθρω 
ποί τους, στον χώρο του νεκρό 
τσφείου, δεν σεβάστηκαν ούτε 
τον Πρόεδρο της Βουλής. Τον 
έβρισαν, τον προπηλάκισαν, τον 
κακοποίησαν, ακριβώς στην κη­
δεία του ανθρώπου, τον θάνα­
το του οποίου καπηλεύονται και 
επικαλούνται σαν απόδειξη του 
ότι έχει δήθεν διασαλευθεί η τά­
ξη.

Δεν ξέρουν, δεν θυμούνται. 
Και την δήθεν άγνοια, και την 
δήθεν αμνησία, την κάνουν... πο­
λιτική οι... άγγελοι του Τσάρλυ. 
Μεταχειρισμένο... παλίμψηστον 
η πολιτική τους μνήμη. Να τους 
βοηθήσουμε να ξαναβρεθούν αμ 
φάς με το πρωτότυπο της μνη-

μονικής τους μεμβράνης; Τους λέ 
ει τίποτε ο μεταπολεμικός νεολο­
γισμός «παρακράτος»; Κρατήθη­
καν, άραγε, στατιστικά στοιχεία 
για τη δραστηριότητα αυτού 
του παρακράτους από το 1946 
μέχρι και το 19'81; Οι Κοτζαμάνη 
δες, οι Εμμανουηλίδηδες, on Μιή- 
τσου, και οι Καμουτσήδες, δεν α- 
ποτέλεσαν το πιο προκλητικό 
σύμπλεγμα κράτους και παρακρά 
τους επί των ημερών τους; Τό­
τε δεν ήταν που βιαζότανε κατά 
συρροήν και καθημερινά, όλες 
αι αρχές κι όλες σι έννοιες από 
ορατούς και αόρατους επιβήτο 
ρες; Τότε δεν ήταν — επί των η­
μερών τους πάντα — που το 
Κράτος τροφοδοτούσε με ρόπα 
λα και όπλα το παρακράτος, για 
την κατανομή του... κατά κε^ 
φαλήν τρόμου; Δικοί τους δεν 
ήταν οι συρφετοί των «αγανα- 
κτησμένων πολιτών» που υπό το 
'βλέμμα του κρατικού Βούδα, χυ 
μούσαν σαν κοπάδια βουβάλια 
της άγριας δύσης και ποδοπα­
τούσαν τα δικαιώματα του πο­
λίτη;

Αυτή η ιστορική κραυγή «επί 
τέλους ποιος κυβερνά αυτό τον 
τόπο;» δική τους ιστορική μαρ 
τυριά του χάους που προκάλε- 
σαν, δεν είναι;

Και τώρα, μια ερώτηση: Στα 
σαράντα χρόνια από την απελευ 
θέρωση και μετά που κυβερνού 
σαν τον τόπο, μπορούν να μας 
δείξουν έναν Έλληνα πολίτη με 
διαφορετικό «πιστεύω» απ’ το 
δικό τους, που να αισθανότανε 
ασφάλεια στην οικογενειακή, 
στην κοινωνική, και στην επαγ-τ 
γελματική του ζωή; Αν δεν ήταν 
το κράτος τους, το παρακράτος 
ήταν σίγουρα, εκείνο πουχτυπού 
σε αξημέρωτα τις πόρτες, κι όχι '■ 
βέβαια ο... γαλατάς.

Τις σκηνές του διασυρμού της | 
τάξης και της ασφάλειας που έ­
χουν δει οι δρόμοι και οι θάλοσ-' 
σες της Ελλάδας, τους έχει δει I 
άλλος τόπος, άλλη χώρα, άλλος ί 
λαός, σε χρόνια — υποτίθεται — ! 
ειρηνικά; Και τϊ σύμπτωση. Κυ 
βερνούσαν πάντα αυτοί, που έ­
παιξαν χθες στη Βουλή, αυτό 
το κακόγουστο μελλόδραμα, πε­
ρί «τάξεως και ασφαλείας».

■

Ο γερανός ανασύρει το αυΤοκϊ 
νητο άπό την θάλασσα.

Φωίτορεπορτάζ: Ν. ΧΡΙΣΤΟ- 
ΛΟΥΛΑΚΗΣ τηλ. 285380,

κα· να οπόσω το τζάμι της θέ­
σης του οδηγού και σήκωσα 
τηγ ασφάλεια της 'πόρτας. Ο ά 
τμχρζ Μαγουλάκής βριισκόταν 
ιστό πίσω κάιθιίσιμα ξαπλωμένος 
και αφού άνοιξα, την πίσω· πό 
ιρτα τον έβγαλα έξω».

Η ΝΕΚΡΟΨΙΑ
Η νεκροψ ία του πτώματος έ- 

εγινε στο Βενιιζέλειο νοσοκομείο 
και όπως αναμενόταν 'έδειξε ό 
τι ο θάνατος του Μαγιαυλάκη 
προήλθε από πνιγμό. Από το 
πτώμα του πήραν σπλάχνα και 
τα έστειλαν για ταξψκολογική· ε- 
ίξΐέταοη.

ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ
Οπως γράφομε παραπάνω ο 

Μαγουλάκηις ήταν παντρεμένος 
ιμε δυο παιδιά.

Ασκούσε το επάίγγελμα του 
λογιστή. Συνεργαζόταν ιμε δια
φορές ετα ιούς. Ενω πριν από

Σε μια ανύποπτη στινμό, ο ατυ­
χής I. Μανουλάκης, με το ένα α­

πό τα δυό παιδιά του.

ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

Χαλασμένα κρέατα καί γάλα
προσπάθησαν νά μάς πουλήσουν

ΜΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σαράντα τέσσερεις, περίπου, χιλιάδες κιλά χαλασμένα κρέατα και σπλάχνα, 
αλλά και 1650 κιλά χαλασμένο γάλα και 1850 κιλά χαλασμένα νωπά παρα- 
προΊ’όντα, έγινε απόπειρα να προωθηθούν το 1984 στην αγορά του Ηρα­
κλείου.

—όπω ς εΐίιπιε χαραχ|τηρισΐτιικάγια 
'τα δελτία αυτά ο καθηγητής κ. 
Παναγιωτάκης— της Κρητικής 
ιφτορίας. ©ησαιυροφυλάκειο, 
που πρέπει να διαφυλαχτεί, τα 
ξινομηβεί και εκδοθεί ώστε να 
μπορέσει να αξιοποιηιθεί από 
τοιυς ΚρηταλΙόγοιυς όλων των 
ειδικοτήτων.

, nfepiniiasaiKQlWN Λυ 
νέχεια ο καθηγητής κ. Πανα 
γιωτάκης ανέλυσε τον άνθρω 
πο (κυρίως) ΝίΙκο Σταυρινίδη. 
Την ρμιλία του ανέγνωσε η κ. 
Γεωργία Ορφανού, διότι ο ίδτ 
ος, όπως με λύπη1 Του τόνισε 
στην αρχή της, έίπρέπε να δώ 
σει στην Αθήνα διάλεξη, την 
οποία από καιρό είχα υποσχε- 
θέί.

Και ο κ. Πσναγιωτάκης, όπως 
αναφέρεται πιο- πάνω, επεσήμανε 
στην ομιλία του την αναγκαιότη

τα διαφύλαξης, του θησαυροφυ 
λαικίου της Κρητικής. Ιστορίας, 
των δελτίων δηλαδή του κ. Νί­
κου Σταυρινίδη.

Διαφωτιστικός τέλος,· ο κάθη 
γητής του τομέα, της.Τουρκολο 
γίας του Πανεπιστ.ήμίΌυ Κρήτης 
,κ. Βασ. Δημητριάδης για την 
σημασία των Τοαρ,κίικών αρχεί­
ων πρυ μετέφρασε ο κ. Νίκος 
Ετοσρινίδης, επεσήμανε, ότι η 
ίδοιυλειά αυτή, προϋπέθετε πολύ 
σύνθετη μόρφωση' και τέλεια 
γνώση «ης αραίβιικής γραφής των 
τουρκικών κειμένων.

Η εκδήλωσή άκλειισε, με την 
σνάγνωση τηλεγραφήματος του 
καθηγητή κ. Τρμαδάκ'η, την a 
νάγνωση ψηφίσματος της Ενω­
σης Φιλολόγων Ηρακλείου «σι 
σύντομο χσιρετι!σ|μό του Αρχιε­
πισκόπου κ. Τιμοθέου.

Αστό προκύπτει' από' έκθεση 
μερικών από τις δραστηριότη 
τες των κτηνιατρικών υπηρίε-
σιών του Νομού 
1984.

Αναλυ'τιικιστερα, 
να με αυτήίν την

μας, κατά το

και σύμφω- 
έικθεση:

I.— ΕξΙειτάσίθηικαν και νοση, 
λείώηκαν 6.734 ζώα.

2.—· Εύβολιάσίτηικαν 61.074 
διάφορα είδη, ζώων.

3.—· Εξετάστηΐκίαν 2.113 βο 
εοιδή για <ρυματίωση και βρου 
κέλλωση.

ρους 19.000 κιλών σϊαν ακότάΛ 
λήλα για τη Δημόσια Υγεία.

5.— Έγιναν 296’ αστσκ'τηνια 
τρικιές επιθεωρήσεις κατά τις οι 
ποιες επιθεωρήθηκαν 3.751 διά 
φοιρα καταστήματα που διαθιέ 
τουν προϊόντα ζωικής προέ­
λευσης, έγιναν 26 μηνύσεις 
και κατασχέθηκαν σαν αικατάλ 
ληλα για δήμόσια κατανάλω­
ση: α) Κρέατα γενικά 2.193 κι 
λά β) Αλι'εύμαΐτα 2.842 κιλά, 
γ) Γαλακτοκομικά προϊόντα 
Τ5.160 κιλά, δ) Κονσέρβες κρε

α) Κρέας βοδινό 3.162.337 κι
λά, β) Κρέας χοίρων 1.951.200 
κιλά, γ) Κρέας ορνιθοειδών 
128'.3Ο8 κιλά, δ) Διάφορα π«- 
ραπροΤόντα 77.956 κιλά, ε) 
Γάλα σκόνη 37.493 κιλά, <rt) 
Γάλα εγκυτιωμένο 2.88'5.992 κ. 
ζ) Κονσέρβες 33.280 κιλά, η) 
Ψάρια κατεψυγμένα και παστά 
72.400 κιλά θ) Βούτυρο 3ι6.600 
κιλά, ι) Τυριά 27'3'.869 κιλά.

Λόγοι και ανίΙΑογοι |

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΣΤΗ ΔΗΜίΟΤίΙΚιΗ Υλώσα διάβασα, 
ιότι ετυιπιώθητωρα ιη ΙΑίΥίαιΓριαφή 
γτα να μπορέσει προιφανώς να

άτων και ιχιθυοειδών 2.508. κι 
4.— Στά ελεγχόμενα σφα- ; λά.

γΕίία κρεοσικοπήθηικαν 67.420
κέφαλές διαφόρωιν σφαγίων 
(βοοειδή, χοίροι, Αγ)τα) συνο 
λι.κού βάρους 2.090ι.980 κιλών. 
Από αυτά κατασχέθηκαν σφά 
για και σπλάχνα συνολικού βά

ι6.— ΕξβΤάΙσίΒηϊκάν και επε­

7.— Κατασίχέίθήικαν και κατα 
στράφηκαν κατά τις εισαγωγές 
των παραπάνω προΓιόντων ζωι 
κής προέλευσης σαν ακαίτάλλη: 
λα για Δη μοσία κατανάλωση: 
α) Κρέιας βοδινό 16.8110 κιλά.

μπει 
στη, 
του 
και

στα σπίτια υας και ναπει 
λαίι κιή γλώσσα το Λόγο 
θεού και στους πιο απλούς 
ΌλιγοΥράμςατομμ χριστια

τράπη η. εισαγοκτή των παρα β) Κρέας νωιπό χοίρων 8.024
κάάω προΤάντω νζωικής προε 
ΙλίΒΰσιεως σκτν κατάλίλη^α γιο 
την δημόσια Υγεία:

κι)λά, γ) Πάλα sYfKWKoipevo
1650 κιλά, δθ Παραπροϊόντα 
νωιπά 1820 κιλά.

Η αρχαία ρήση έλεγε «αιδώς 
Αργείοι». Εδώ τί λένε; Ανεπαρκής 
εντελώς η φράση. Τρέμουν και 
κρύβονται οι λέξεις, μη τυχόν 
και τις χρησιμοποιήσουμε για ν’ 
αποδώσουν ότι δεν μπορούν. 
Υπάρχει όμως μιά παραμισ που 
προσεγγίζει κατά κάποιο τρόπο 
την πραγματικότητα. Λέει: «Να ’

λίγο καιρό προέκτεινε τις επαγ,- 
γελιματιιΚές του δραστηριότητες 
ενοικιάζοντας το ξενοδοχείο ΡΟ 
ΔΙΆ που βρίσκεται στο Παλιόκα 
στρο.

Υπόδειγμα οικογενειίάρχη ήταν 
φιλότΐιμος και καλός με όλους. 
Χαρακτηριστικό είναι το γεγο 
νός ότι όλοι στην γειτονιά' του

σύρει ο κλέφτης τη φωνή, να φύ '(έμενε Αντ. Καιστρινάικη 30). δε/
γει ο νοικοκύρης». Και περίπου 
αυτό, πρέπει να λέγεται.'.', τάξη 
και ασφάλεια...

Σ. Σταυρακάκης.

μποροιύσαν να πιστέψουν πως 
ιχάθηικε.

Η κηδεία του θσ γίνει σηιμειρα 
το πρωί στις 112 στο Χουδέτσι.

Σ.ιΚ

Ε^ΓΕΝΕΙΙ ΛΟΡ**
— Οι οικογ. Νικ. ΖεΎνάκη, 
Χάρη- Τζουλάκη; και ΝιιΚ. Τζι 
γκσυνάικη' κατέθεσαν στα γρασ 
φΐείά μας δρχ 5000 εις μνήμην 
του .πατέρα των Δημ. Ζε’ι’νά^ 
κη υπέρ του Ι.ιΝ. Αγ. Νείκταρί' 
ου Πόρου.
— Ο κ. Γεώργιος Μαυρογιάν 
νής και η Δέισίποινα Αειιβαδιω 
τάκη κάτοικος Σίδνείό Αυότρα 
λίας κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δ|ρχ. 20.000 εις ,μνήίμη. Κω 
νσταντίνου Μαυρογιάννη θανό
ντος 
λίός 
νου
5000

εις Σίδνει'υι' της Αιρστρα 
avu 400η;μέ(ροιυ' μνημοσό 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
όπέρ Του Φ.Τ. Αίγ<. Τίτου

2) δρχ 5000 υπέρ του ΓΕτωχο 
.καμΒίου Ηρακλείου 3) δρχ. 
10.000 υπέρ του ΚέΥηρου Ειδ.ι 
m)v Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 
—. Ή οικογ. Εύαγγέλοιυ Λ.ιοπυ 
ράκη κατέθεσε ότα γραφεία 
ίμας δρχ. 2000 εις ,μνήίμηιν του 
θείου των Δημ. Ζ’ε'ΓνάΚη υπέρ 
του Ι.'Ν. Αγ. Δημητριου ^Λιμέ 
νος).
— Ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων κολυμβητών Ε 
ΓΟΗ καίΐέίθεσε στα γραφεία 
μας δρχ'. 10.000 εις μνήμην Ευ 
αάβίας Μηνά Ζαμπιόζη υπέρ 
του Συλλόγου Μητέρων Ανα- 
πήίρίον και Ανιάήΐων.

Λίΐϋανίλκάι
t»fl. 242830

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
Έν συνεχεία της ουσκέψεως που έγινε την 26-2-85 μεταξύ 

της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ και των ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)- 
ΕΜΩΝ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ και επειδή στον τοπικό Τύπο δεν εδό- 
βησαν σωστά ορισμένες θέσεις μας κάνομε τις παρακάτω δι 
ευ.κρινήσεις.

1) .,Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙιΚΗ είναι αντίθετη με το να τροφοδοτη 
θεί η ελληνική αγορά με λάδια εισαγωγής από Ισπανία και 
αλλού και γΓ αυτό πρστεινε στο Υπουργείο' την αναστολή 
των εξαγωγών Ελληνικού λαδιού ποιότητας FINE και EX­
TRA ελπίζοντας ότι εξυπηρετούμε το μακροχρόνιο σομφέ 
ρον των παραγωγών μας.

2) Σκοπός της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ είναι, ο παραγωγός να α­
πολαύσει την μεγαλύτερη δυνατή τιμή για το λάδι του, αλ­
λά δεν μπορούμε να αγνοήσουμε τους Έλληνες καταναλω­
τές γιατί αν το λάδι φτάσει σε τιμή που να μην μπορούν 
να το αγοράσουν, οι καταναλωτές θα στραφούν στα σπο­
ρέλαια και η τιμή του λαδιού για τον παραγωγό θα1 μειωθεί 
και το λάδι μακροχρόνια θα γίνει προβληματικό προΊ ον.

3) Για να παλέψει και να εμποδίσει η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ την 
εισαγωγή λαδιών από την Ισπανία και γιο να μην μάθει ο 
κόσμος το σπορέλαιο οι παραγωγοί μας πρέπει να παραδώ 
σουν το λάδι τους στις οργανώσεις έχοντας και την διαβε­
βαίωση της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ότι αν πρακύψει οπσιοδήπότε 
κέρδος η διαφορά θα δοθεί σ' αυτούς.

Εκ της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΕ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΣΕΡΒΙΤΟΡΩΝ
Ελάτε να γλεντήσετε μαζί μας 

στις 7 του Μάρτη, ημέρα Πέμπτη 
στο Κέντρο «ΚΑΣΤΡΟ».

Προσκλήσεις στα Γραφεία του Σωματείου.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Ο Πρόεδρος 
ΚΟΥΡΙΝΟΣ Γ.

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΕΟΝΑΚΗΣ Κ.

ναύς. Άγιος ο σκοπός, αφού ό 
πως είναι γραμμένη ως τώρα 
τα κείμενα· της Παλαιός και της 
ιΚαιγής Διαθήκης με την αρχα ί’ 
ζ·ουισα και όχι απλώς 'καθαρεαου 
σ'α γλώσσα, είναι δυσπρόσιτα 
και δυσνόητα για τους πολλούς.

ΔΕΝ' ΑΡΙΚΕΊ όμως η μεταφο 
ρά’ της στη δημοτική (τη σω 
στή ελπίζω) για- να πετύχε ί ο 
σκοπός αυτός. Χρειάζεται να δι

ατεθεί σε λαϊκή τιιμή, — ακιόμη 
και δωρεάν— ώστε κάθε σπίτι ν’ 
σπόκτήισει τη δική του Βίβλο. 
Και ακίόμηι μια σταιυροφορία να 
ιπείσωιμε τους Έλληνες να δισβάπ 
ζουν τα ιερ□ κέίμενα, γιατί μέ- 
ΐχ,ρι σήίμιερα δεν το κάνουν πα 
ρά ελάχιστοι.

ΙΕΧΙΕΙΙ κάθε χρόνο την πρω 
τη κυκλοφορία σε όλο τον κό 
ισμο λένε οι στατιστικές, αλλά 
στην Ελλάδα είναι σχεδόν δυ- 
σεύρετη. Όχι μόνο για τη, γλώσ 
σα της που· είναι όντως ημΠόδι 
ο, αλλά γιατί δεν υπάρχει πα- 
ρΐάϊδοση και δισιφιώΤιση για τους 
θησαυρούς σοφίας γνώσεως ισ

Συνέχει® στην 4η σελίδα

DISCOUNT CENTER
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ
ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΧΡΗΜΑΤΑ

ΠΟΥ;
ΣΤΟ U —BOAT

Ανοιξιάτικα και Πασχαλινά ρούχα 
από καινούργιες παραλαβές.

NEW FORCES WEAR
ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

από 7900 — 2800
Μπουφάν από 6950 — 2850
Ταγιέρ από 9500 —· 3650
Παντελόνια διάφορα από 3800 — 1200
Πουκάμισα από 2750 — 1000
Πλεκτά από 3950 — 1000
Ζακέτες από 7500 — 3500
Φούστες από 4800 — 1850
Φόρμες από 6400 — 2900
Πιέτες από 4100 — 1000
Εφαρμοστά από 3800 — 1000
Κοτλέ από 3950 — 1000

ΕΠΏΦΕΛΗΘΕΠΈ.
Αβέρωφ και Ζωγράφου Γωνία 

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

1



i Π1TB IΣ > Πέμπτη 28 Φεβρουάριου 1985

*
mviriu

Kll· .ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλ 
λόγου ΓΑΖΙ αισθάνεται την ανά 
γκη να ευχαριστήσει όλους εκεί 
νους που συνέβαλαν θετικά για 
την επιτυχή έκβαση της χοροε­
σπερίδας την 21 Φεβρουάριου, 
στο Κρητικό Κέντρο ΖΑΜΑΝΙΑ. 
Τα έσοδα της οποίας θα διατε­
θούν για κοινοφελείς σκοπούς, 
στην κσμόπολη ΓΑΖΙ.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΑΣΤΟΡΙΑ
Και κλάμα στα, Σχολεία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπρους Λη, ο θρύλος
ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω1
ΟΡΦΕΑΣ
Σώμα με σώμα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ροκάνα την ημέρα το βράδυ 
καμαριέρα
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ'ΓΒΙΝ
Βαθύ χωρίς πάτο
KRETA DRIVEIN
Ελληνικό σεξ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΧΟΡΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όσους 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
τατο πένθος μας για το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Γεωργίου Αναγνώστου
Πολιτιικού Μηχανικού

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
θεράποντες ιατρούς κ. Γεώργιο 
Νικολα'ί'δη, κ»αρδιολό»γο και τον 
κ. Καταπότη Μιχαήλ, π-νευμονο- 
λόγο.

Η οικογένειά του

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μάρκάκη Μαρία οιδ. 1866 
Ανοικτά- από 08.00—24.00 
Ανδρουλιδάκη Γαρ. Π!λ. Αρκά 
δίου
Ανοικτά από 08.00—20.30
ΧάΥιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Γαλανάκη Χαρά αδ. Ζωγράφου 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κάφετζάκη Μαρ. αδ. Ισαύρων 
(Κόντά στο γήπ. ΟΙΦΗ) 
ΑΛημερεύαυσες και διανυκτέρεύ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Στη» μνήμη Βίκος Τσαγκαρά 
κη το εικιπαιδεΜτικό —διοικηττ 
κό προσωπικό της σχολής Σ. 
Δ.Ό του TEI ΗρακΜείον καΤέ 
θεσε στα γραφεία ταυ Κέντρου 
Βιδιικών Παιδιών Άγιος Σπυ 
ρίίδων 13.0® δρχ. γι'α την συ 
μπλήρωση 40 ημερών από τον 
θάνατό της. ■

σιπΛς ιΚλίνίκές 
Ευα-γγέλισμός 
Θερ. ΙΚΑ 
ΙππαΚράτειο 
Αγ. Γεώργιος 
Γ«ώτο^ράτέιο 
Αγ. ΧαράνΛμπσς 

ΑλίΒξιΙν'δρόΙκη

ΙΙΚΑ.
ΠαΒΙΐκώ 

Χ®ιρ)ΐκά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
Ουρ)ικά 

Νεόρ)ικά 
Οριθ)ικΐά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Πέμπτη 28 Φεβρουάριου 1985 
EPT 1

10.30 Α μπε μΠα μΠλσμ
ήή.οί) Γλώσσες, ίόήσι, γνώσεις

4.00 Α μπε μπα μπ-λομ
4.30 Ο κήπος μ»ε τ' αγάλματα
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 ΕΣΥ και η υγεία σου
7.30 Μη μίε σκοτίζεις
8.00 Εικαστικά
8.30 Μουσικό πρόγραμμα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

1.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

Ε'ΡΤ 2
5 .00 Ρούμπυ
5.10 Ταρζ-άν
5.30 Ροζ Πάνθηρας
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Αυριανός κόσμος
6.55 ,Γίινκ ΦΧόυντ
7 .βρ Τέταρτη εξουσία
8 .00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Φτιαγμένα με το χέρι 

.8.50 Ο Ανδροκλής και τα λίσν- 
ταράκ·α του

9.30 Ειδήσεις
10.10 (<ιν)φΐ'Κές επιλογές
11.40 Φολκλορικά τραγούδια 

από τη Ρωσία
12.00 Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το ΔιΟ'ΐ,κ. Συμβούλιον του ενο 
ριακού Φιλόπτωχου Ταμείου της 
ενορίας Αγίας Τριάδας Ηρακλείου 
εκφράζει τας θερμός αυτού ευχα 
ριοτίας προς τους κάτωθι κυρίας 
και κυρίους δωρητάς, υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων:

1. Ιωάννην και Φιφίκον Γιαννα 
κακή δρχ. 30® εις μνήμην της 
Ειρήνης Μιιχιελάκη.

2. Τοσούλα Μιχ. Μπαστάκη, 
δρχ. 2000 εις μνήμην της μητρός 
της Ευαγγελίας.

3. Χρυσούλαν Μανουρά δρ·χ. | 
20® εις μνήμην τής Φιφής Μπαν 
τουβάκη.

4. Πόπην Φακιολάκη δρχ. 5. 
0® εις μνήμην του Νικολάου 
Πλεμένου

5. Μάρω Καιβελάκη δρχ. 2000 
εις μνήμην της Φωτεινής Πάτερά 
κη.

6. Κων)νον Μπαλαμούτσον, 
δρχ. 2000 εις μνήμην της μητρός 
του Αικατεριίνης.

7. Γεώργιον Μεσσαριτάκη δρχ 
2000 εις μνήμην του αδελφού 
του Εμμανουήλ

8. Εμμ. Λογιάδην, Πολιτ. Μη 
χανικόν δρχ. 3000 εις μνήμην της 
αδελφής του Ευαγγελίας

9. Ειρήνην Γ. Λογιάδου δρχ. 
30® εις μνήμην της θυγατρός 
της Ευαγγελίας

10. Μάρϊκαν ΤσανΤήράκη δρχ. 
30® εις μνήμην της Μαρίας Αμα 
ριωτάκη

11. Κων)νον Κατσιφαράκην, 
δρχ. 20® εις μνήμην της συζύ­
γου του Φλώρας

12. Οικογ. Νικολάου Ιντζέ δρχ 
2®0 εις μνήμην της θεοδώρας 
Κανάκη

13. Ελευθερίαν θεοδωράκη, 
δρχ. 2000 εις μνήμην του πατρός 
της Ιωάννου.

14. Ελένην Καλύβα δρχ. 5000 
εις μνήμην του γαμβρού της Εμ 
μανουήλ Ασκσξυλάκη

15. Γεώργιον Μαδαριωτάικην 
δρχ. 40® εις μνήμην της μητρός 
του Ελένης και της αδελφής του 
Πιπίνας.

Ξένη δημοσίευση
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΕΝΟΠΙΟΝ ΤΟΝ ΔΙ0Λ0ΜΑΤ0ΥΧ0Ν
ΜΗΧΑΝΙΚΟΝ ΜΕΛΟΝ ΤΟΥ ΤΕΕ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Γέτότρ. Τρουλινός Α. 62 Μαρ 
τυρών
Καχν. Βο μυώδης Λ. Ικάρου
Κων. Συρμίος Λ. ΚΜωΐσού

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 28J2-85

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν. Μιποιγγσδάκης Λ. Πλα- 
στήίρα
Γ.—Ε Θεμείλής οό. Καλλιθίι-ας

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν- 
σις.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός Παθολόγος 
Πλατεία Κορνάρου 37 

(γωνία 1866) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. Ιατρείου: 220890

ΟΛίας: 233444 
1—5

Ι
ΝέοΙΐ ΕΡΓΑΤίΗΡΙΟ ί 

Μικροβιολογίας - Βιοχη- ΐ» 
μείας - Αιματολογίας - , [

ΑνΟόΰλογίας '
ΚΑΛΑ'ΓΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ' 

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ . : > 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- < J 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- <1[) 
τίίό Κόρνάρου, Ηράκλειά I 
Κρήτης. Ι;

1—25

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

ΓναΑοχηρουργός
τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχτπαι στο ιατρβίο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχρι- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράικλειο.

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

Τη Πανελλήνια Προβολή 
Η πιο θιεότρελλη κωμωδία της φετεινής χρονιάς 

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ 
Κατάλληλο, με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο 

Στάθή Ψάλτη

05.55
07.15
07.50
08.15

Δίκτυό
Κόλημέρα με τραγούδια
Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

08.30 ΜάτΙές στον τοπικό Τύπο
08.35

08.40 
ο9.σσ 
1Ο;Ο5 
10.20

Χρήσιμος οδηγός για 
70 Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυό
Ραδισχρονσγρά-φιηιμα 
Μελοποιημένοι ποιητές

10.40 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στσ Γράμματα
11.30 Νησιώηκα τραγούδια
11.45 Δίκτυό
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Η Κρήτη κι ύ κόσμος της
13.00

13.05
13.30

Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικό μεσημέρι

14.00 Δίκτυο.
15.10 Διακοπή
17.00 Εκπομπή της ΛαΊ'κής Επι- 

ιμόρφωσης Η ρακλείου
16.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
20.(30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την 'Κρήτη
21.45 Δίκτυο

Η είδηοη» έφθ’αοε μήχρι εδώ α 
πό τ όμορφο κεφαλοχώρι τούς 
βάρους, που βρίοκετα»! στα φά 
λι του Λάμιπου της Μεοαράς. 
'ιΕνα1 βράδυ, πριν λίγες μέρες 
που είχαμε αιτόκριες. οι γυνάΨ 
ικες του χωριού έκαιναν δικά 
τους χορό, Και τι χορό! Τριϊκόϋ 
ιβεήτο γλέντι που κρότησε μέιΧρι» 
το πρωί +ήί άλλης μέρας.

Μι^ίΐιίτή^'άν, λΗι. όλες οι νυ 
ναιίικες σ »ένα κακρενείο του χωμι 
ού κι ε«ιεί έότηισαν τόν αποκρι 
άτικο χόιρό τους. Μόνες τους 
ι'ΧΜρίς τους άντρες και κουτσού 
βελά. Μακριά από τούς αφέντες 
ικάί βασανιστές τους, έστω και 
για μια νύκτα ύονάχα. Και δεν 
επέτρεψαν να μάέι στο καφενείο 
όυΤέ aίκός νότος.

Αΐίόόμα καί ο λφάρης — civ 
ίίνό 1 άώστές ΟΙ πΆήροιφΌάίές 
μου— ήταν θηλυκός. Ναι. να1, 
ιόώισίά δίάΒ'άσάτε. Ο λυοά-ρής 
ήτάνε θήΰικβς. Και με την ίυ 
ι®ριια αυτή πλήιροφορώ όσους 
τυχόν δεν το ξέρΰυιν πώς τά Τέ 
λευταία χρονιά .υπάρχουν οτην 
ιΚριήτη και θηλυκοί λυιράίρηδές, 
ίίήλάδή γϋ'γοιϊικές.' ((Βλέπετε οί ό 
ινθρωποι όπου μύριστούν πως 
ιβίγαίνέι Παράδάϊκι πέφτουν με 
τα μούφρά;). Αλλά ας ξαναγυρί 
σουμιε στον αιποκρ ιιάτικο χοοό’ 
τών» γυναικών.

Γλέντησαν και ξεφάντωσαν ό­
λες τους με τηιν ψυχή τους όλη 
τη νύκτα. Και οι άντρες του 
χωριού έκοβαν βόλτες έξω από 
το καφενείο, χωρίς να τολμούν 
να μπουν μέσα γιατί τους το εί 
χαν απαιγορεύσει. Κι όσοι τόλμη, 
σαν να προβάλουν μέχρι την τό 
ρτα μόνο που δεν έσπασαν τα 
μούτρα τους. Κι έτσι αριίέστη- 
ικαν να τις παρακολουθούν από 
μακριά.

ΙΚίάίόΰια στιγμή έφιθασε και 
ικάποιος νιόπαντρος, που ήθελε 
να παρσστήΟει το ζόρικο και 
έβαλε τις φωνές. Αλλά ιενας γειί- 
τονάις του. μόλις Τον άκουσε’ 
τανσποιπήρε:

— Ε, Γιώριγη, βάλε νερό στο» 
κρασί σού...... .

— Δε μ'ε παρατάις. γείτονα! ( 
— Και γιατί να σε παρατήσω: · 

Δε βλέπω» το λόγο. Εκτός αν δεν ! 
ιπΐήιγαν καλά οι δουλειές σου. ' 

Και συνέχισε, αφού άλλαζε ύ- ' 
»φ»ος »και πάτησε το μάτι στους . 
Ιάλλαυς: J
βέλα. Μακριά αποκριάτικο χορό · 
— Αιλήθέίαι ψίέίκαισες σήμερα με" < 

γραμοιξόν; J
— Για γραμοξόν θα κουβεντι · 

ιάίζουμε τώρα: Εδώ ο κόσμος καί < 
ιγεται κι sou μου1 λες αέριες! Και J 
για να τελειώνουμε, μέσαι στο κα <
ιφενείο» Είναι η γυναίκα μου;

•ΜΜΟΜ
UictrmiA· AKvevmi·
AA«a. MYKSHlATM 

οδός Λάππα 7

ΥΥηθΓΜ««|·Υ 
«ΜΜ. ΜΑΓΝΠΑΗη 

Ο4Ο« h«a:«tov w 
HFAKACIOH · KFHTIK

— (AM ιεϊναι λέει; Πρώτη και 
ίκαλύΤερη. Αλλά γιατί ρωτάς:

— Γιατί αν είναι μέσα, θσ 
της κάψω τα ιπάίδια»!

— Αυ δε θα της τα «άψεις0 
Μη ξεχνάς πως ιείσαστε νιόπαν­
τροι ικαι το κο-υιρουπάκι με το 
μέλι μόλις και το αρχίσατε. Λοι-, 
πόΐν. άφησε κατά ·μέρο»ς τις φω- 
νέις. Γιατί ίέττίσι »και» σου τριφτεί ί 
λιγάκι η γυνα'ίιΧα σου. ή σηικώ- , 
σει λίγο το φουστάνι της και 
δεις τα πόδια της 'λίγο πιο πά

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ

ΟΙΝΩΝ — ΠΟΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οργανώνει τον ετήσιον χορόν του 
το Σάββατο 2 Μαρτίου και ώρα 9 μ.μ. 
στην αίθουσα «ΛΕΩΝ ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ» 

στην Λεωφ. Κνωσού.
Το Πρόγραμμα θα καλΰψουν η Ορχήστρα και οι 
Καλλιτέχνες του Κέντρου «ΑΡΙΑΔΝΗ», καθώς και 
γνωστά ονόματα του ΛαΤκού Πενταγράμμου 
της Αθήνας.

Προσκλήσεις διατίθενται σε όλα τα Πρατήρια 
Ποτών Ηρακλείου.

νω από το γόνατο, αιπό αγρίμι 
που είσάι τώρα θα» γίνεις αρνά 
κι.

— Δεν το ξείρω εγώ αυτό. Υ 
οτερα» είναι ικαι το κοπέλι που 
κλαίει κατ δεν ξέρω τι να του 
ικάΥω να ισταιμάτιήοει. Και ποιος 
θα τό τσίισϊι;

σμιέΐνος το κεφάλι του:
—> ΙΕ, δεν είμαστε καλά»! Δη­

λαδή τα πιάτα που είναι τώρα 
ΐστί|βα στο νεροχιύτητου σπιτιού 
ΐμου, θα το πλύνω εγώ;

— Ασφαλώς.
Κι εγώ σου λέω ότι δε σφά

— Εσϋ.
—£, ώρές είναι τώρα να μόυ 

πέι<, γείτονα, πως θα θηλάσω 
ικαι το ίβωρόΙ ΓίίΜεταί; Αφού δε

ξανε! »εγώ είμαι 
γυναίκα που θα

άντρας και η 
μου φορ'έσει πο

γίνεται!
— Πως 

θα βάλεις 
τσίσεις το

δε γίνετα ! Το γάλα 
στο μιπο»ύίκάλι κάιθα 
μωοό με' το ρογσβύ

ζι. Στην Ήποχ'ή που φθάισαμε 
δεν είναι α»νΐά(γικη να έχεις στή 
θια για το θηλασμό των μω­
ρών.

Αυτό είναι δουλειά της γυ­
ναίκας μου. Κι όίπως όου είπα 
θα της κόψω Ια πόδια. Εγώ »εί 
μαι άντρας!

—Κι εγώ σου λέω πως δεν 
της τα κόβεις.

— θα· τής τα κόψω! Μ έρώ 
τηΐσέ ’δμιένα »παυ ήρθε στο καφέ 
vsio;

—Για στάσου, βρε Γιώριγη. Ε 
αύ, δηλαδή», που πηγαίνεις κιάιΘε 
βράδυ στο καφενείο τη ρωτάς;

— 'Οχι. Λλλίαί ειγώ είμαι άν­
τρας.

—,Ε, κί αυτή, είναι γυιΥαίικα.
—(Ε, καί ίσοι» είιήαστε;
— Ίσοι. Δεν το έμαθες ακό­

μα πως τώρα έχουμε ισότητα 
μιε τις γυναιίκες; Κα ι εκτός των 
άλλων, όλες τις δουλιειιέςιπου έ­
καναν μέχρι σήμερα οι γυναίκες 
αιπό τώρα και έπειτία θα τις κάι 
νσυμε κι «εμείς οι άντρες:

Ο Γιώριγης κούνησε αγαναικτη-

Ι
ΜΙΧΑΛΗΤ !;

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ ■;
Ίότρός Χειρουργός ;

Δέχεται: 5—8 ιμ.μ. έκτός ? 
Σαββάτόυ, όδός Σμύρνης ;!
28 (όπένσντι στήν Β' Έ- ί[ 
φορία). Τηλ. Ιατρείου Ί 
288033, Οικίας 225900 ' [

1—25 ;>

δια δε γεννή|θηκιε ακόμα!.
Και μετά, χωρίς άλλη κσυιβέ- 

ντα, όρμησε για να μπει μέσα» 
στο καφενιείο, αλλά δεν πρόλα- 
ιβίε. Οι άντρες που βριέθηκαν κο­
ντά και παραικολουιθούισαν τη 
συ^ήΦηιση, τον έσκασαν και δεν 
τον άφησαν να προχωρήσει. 
Αεν τον άφησαν να χαλάσει το 
γλιέντι των γυναικών τους, μια 
και το αποφάσισαν να» το διασ- 
ικεδάσουν και να πηράϊσουν ευιχα 
ιριστα την ώρα τους.

Κι έτσι οι γυναίκες συνέχισαν 
την ξεφίάντωση ανενόχλητιες μέ 
ιχιρι πρωίας. Μέχρι που τις αχό 
λασε ο ήλιος της άλλης μέρας...

Οχι θα καθόταν να σκάσουν..

Βονάδίελφοι,
Όιπιως προεκλογικά καπαγ^ 

γείλαμε, το- τέχνασμα των εταί 
ρων της πβώην «Δημοκρατι­
κής Συνεργασίας» να κατέλ- 
θουν χωριστά στις εκλογές του 
ytJE της 16-12-1984, πράκ&ιρο 
νου» να αποσπάσοιν τις ψή­
φους σας, αποκαλύφθηκε αμέ­
σως μέτά την έκδοση τωιν απο 
τελεσμάτων. Από τότε και μ® 
χρι άήίμειρα όλοι -μαζί υΛό Τον 
«ιΒνώτικό» Πρόεδρο του; ΤΕΕ 
προσπαθούν να συγκεντρώσουν 
τον απιαιτούμενο αριθμό αντι­
προσώπων, που σεις με την 
ψήφο σας εκλέξατε, προκειμέ- 
νου να καταλάβουν για μια « 
κόίμη: φορά την Διοίκηση του 
THE (Κέντρου και Περιφέρει· 
ας) και να διαμοιρασθούν σΤη» 
συινίέιχεια τα: οφέλη της εξουσί 
ας, συνεχίζοντας φυσικά να συ 
μιπαρίστανται στο κυβερνητιικό 
έργο

Σημ: Την πέρσομέινπ εβδομά-. 
ιδα κυικλαφόρηίσε το βιβλίο μου, ΐ 
με τον τίτλο ΤΡΙΙίΧΟΡΔΗ ΛΥΡΑ, j 
ιπου πωλείται στο βιβλιοπωλείο 
του Στέλιου Χαλκιαδάϊκη, Εβανς 
ι29 κλπ.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο π,/' κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και 

5— 8.30 τηλ. 241631.

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδομανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα- ί 
κλείου.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Οδός Χάνδακας 6 — Τηλ. 231371 
Ηράκλειο

ΜΕΛΕΤΕΣ — ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ 
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

Επειδή όμως το «πακέτο» 
της διαπραγμάτευσης περιλαμ­
βάνει τις θέσεις των Προεδρεΐ 
ων όλης της Ελλάδας, ο αγώ 
νας για την μοιρασιά των «πό 
στων» είναι σκλη»ρός γι' αυτό 
και τα: σχετικά «μαγειρεύματά» 
δίεν έχουν μέχρι σήμερα απο 
δώσει.

Για τον λόγο αυτό οι αντί1· 
πρόισωποι των παρατάξεων της 
Τέως «δημοκρατικής συνεργα­
σίας» δεν πιροσήλθαν στις προ 
καθορισμένες συνεδριάσεις της 
Αντιπροσωπείας ΤΕΕ: Ανατολι 
κής Κρήτής τιην 22 καί 26 Φε 
'βρουαριου 1Ϊ985, με αποτέλε­
σμα αψιές να διαλυθούν από 
έλλειψη απαρτίας καν να μη γί 
νόι δυνατή η εκλογή της νέας 
Διοικούσας Επιτροπής τού Τ. 
Ε.Ε. Ανατοιλικής Κρήτης. Υ 
στερα από αυτό, επικαλούμενο·!, 
fcai την» ΙσΚόπι|μηι(;) ασάφεια 
του Ν. 1486),84 για το ΤΕΕί, 
επιφυλάχθηκαν να καλέΦόυν 
την Αντιπροσωπεία κάποτε στο 
μέλλον, ελπίζοντας ότι μέχρι 
τότε ίσως ευόιδωθοϋν οι 8ια- 
πραγματεύσέις τους.

Μι: την μεθόδευση αυτή,, ε­
κείνοι» που προέκλόγιικά μας 
κατηγόρησαν για. έλλειψη δη 
μοκραΤικότημας, δημαγωγία», 
συντεχνιακή υστερία κλπ σήμε 
ρα: περιφ»ρονούν Την Τήρηση 
'της δημοκρατικής διάϊδικασίάς 
'εκλογής της νέας Δ.Ε. και μά 
λιισΤα σε μια στιγμή που κάτω 
»απόι την κυβερνητική πολιτική 
της ισοπέδωσής τών πάντωιν 
κινδυνεύουν να χαθούν και» τα 
Τελευταία δικαιώματα της τά 
ξεως των διπλωματοί>χο>ν μη ! 
χανιΚών, όπως η, αυτοτέλίεια ι 
και αυτοδυναμία τού ΤΣΜΕΛΕ ।

στο οποίο ιμιέσα σε λίγες μάρες 
θα έχουν ενταχθέί και οι» από 
φοιτοι των ΚΑ1ΕΕ—ΤΤΞΙ, χω 
μίς να -έχ^ι άκουσθεί ούτε μια 
φωνή διαμαρτυρίας από τους ε 
«Υλγμένοτις αντιπροσώπους 

μάς, οί οποίοι δΙεν ευκαιρούν 
να ασχοληθούν μΐε το θέμα ε- 
φόσαν είναι απασχολημένοι με 
την διανομή» τών θέσεων» των 
Προεδρείων του ΤΕΕ.

Κάΐαγγέλοίόμε ενώπιον σας 
την αντιδημακραιτική» συμπερι­
φορά και την περιφρόνηση που 
δείχνουν στους θεσμούς, τους 
νόμους καν στην εντολή σας 
οι ρκπρόσοΜον των παρατάξε­
ων της τέως «δημοκρατικής συ 
νεργασ1ας» και σας διαβεβαιώ 
νσυιμε στι Όα κάνουμε χρήση» 
των διακιωίμιάτων που μας πα- 
■ρήχουν το Σύνταγμα και οι Νό 
μοι προκειμένου το ΤΕΕΙ—Ανα 
τόλΐιικής Κρήτης να αποκτήσει 
νέα διοίκηση, σύμφωνα: με την 
πρόσφατη εντολή σας όπως αυ 
τή εκφράστηκε ,με to αποτέλε 
σμα των εκλογών τής 16-12- 
1984.

Ηράκλειο 27-21-1'985
Τα- μέλη της Δημοκρατικής 

Κινήισεωις Μηχανικών
—Αντιπροσώπείας ΤΕΙΕ!— 

Ανατολικής Κρήτης

ΚΑΙ ΝΕΑ ΠΑΡΤΙΔΑ

ΚΑΔΟΥΣ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ

ΠΑΡΈΛΑΒΕ Ο ΔΗΜΟΣ

Ήλθε προχθές η πρώτη» παρ 
τΐίΐδϊα (400 κομμάτια τών 11100 
λΜηρων) των κάδων που έχειι 
πάιραγγιείίλ-ει ο Δήμος και θα» το 
ποίθετηθούν σε διάφορα σημεία 
της πό'λης για την πίειρίίσυλλο 
γή των απορριμμάτων.

Όπως μας 
διήιμαρχιος κ. 
πρόκιειται να 
κάδους των 
8®' των 240

είπε» χθες ο» Αντί 
Σαρρής ο Δήμος 
φέρει» «κόμη 4® 
11® λίτρων και 
λίτρων μ® στόχο

να καλυφθεί όλβ|κλίηρη< η πόλη 
τμηματικά σε δύο μήνες περί­
που από σήμερα, με, το σύσπη 
μία μηχανικής αποΚΌΐμ’ίδής α-, 
πορριμμιάτωιύ.

ΕΜόιης ο Δήίμιος θα έχε,ι 8 
<ιπ<>7>ριμ.μ<ιτοφόρο ωτοικίνητα 
με πρασαρμόσμένο μηχανισμό 
ανατροπής κάδων. Από τμι αυ 
τόίκίίίνιητα. αυτά τέσσερα1 έχουν 
έλθει ενώ» αναμένονται στις 
στις ,προιό^χέΐίς μέρες Τα άλλα 
τέσσερα.

Το αργότερο έως την άνοι­
ξη» θά έχει έλθει· και το ειδικό 
μηχάνημα για τον καθαρισμό 
Τίωιν κάδων.

ΠΠΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
Κ. Γ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

ΜΕΡΙΚΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η κακοποίηση της γλώσσας

> «Ανεπιφύλακτα συνιστώ σε όσους γράφουν -μεν, -δεν θέ- 
ί λουν δε να κακοποιούν τη δημοτική μας γλώσσα την ανά- 
' γνώση ένός εξαιρετικά χρήσιμου βιβλίου που έγραψε πρό- 
; αφατα» ο φιλόλογος κ. Κ. Γ. Στεφανάκης...» (Μανόλης Κα- 
■ ρέλλης, Δήμαρχος Ηρακλείου).

«Συνιστώ θερμώς στους εκπαιδευτικούς, στους μαθητές 
και σπουδαστές όλων των Σχολείων, στους συντάικτες εγ- 

; γράφων. στους δημοσιογράφους και σ' όλους εκείνους που 
• αγαπούν και σέβοντΰι τη δημοτική μας γλώσσα και δεν α- 
■ νέχονται την παραπέρα φθορά τηξ, να διαβάσουν τό» βι­

βλίο του κ. Στεφανάκη. ©α έχουν να ώφεληθούν πολλά. 
(Ελευθ. Κ. ιΠλατάκης, Εκδότης επιστημ. Περιοδικού «ΚΡΗ- 

; ΤΟΛΟΓΙΑ»).

«...σε συγχαίρω για τήν επιμέλεια και το πάθος, με τα ο­
ποία εκθέτεις τις παρατηρήσεις σου. Υπολείπεται τώρα να 
κυκλοφορήσει και να διαβαστεί πλατιά, για να αποδώσει. 
Συμφωνώ σε όλα...» (Μενέλαος Παρλαμάς. Πρόεδρος Ε- 
ταιρ. Κρητ. Ιστορ. Μελετών).

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

«ΑΕΤΟ ΡΙΑ»

ΠΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΜΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑέ! '

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

ΚΑΙ ΚΛΑΜΑ ΣΤΑ Σ1ΧΟΛΕΙΑ
Με τον Νίκο Ρίζο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ, Ο ΘΡΥΛΟΣ
Α' Προιβολή — Με τον μοναδικό Μπρους Λη

Ώρα έναρξης 4 
ΣΩΜΑ ΜΕ ΣΩΜΑ

Τηλ. 283733 
ΡΟΚΑΝΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ 

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ 
Με τον Σωτήρη Τζεβελέκο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7 
ΒΑΘΥ ΧΩΡΙΓ ΠΑΤΟ 
Αυστηρός Ακατάλληλο

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ικλίβιΛό 
GARAGE δίπλα στο 
χείο «Ατλαντίς» τηλ. 
6—8 μ.μ.

(Π!199)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο»

ισόγειο 
ξενοδο- 
235184,

303 μ.

ΟΠΤΙΚΑ |

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
;> ΥΨΗΛΗ ΜΟΔΑ —ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ;Ι

(Πλατ. Νικ. Φωκά (Με ϊ ντάνι) Τηλ. 285235

ΠαρελείφΟηκαν τα ωραιότερα Μοντέλα σε μεγά 
λη ποικιλία χρωμάτων και σχημάτων, σε πολλά 
σχέδια σκελτών και ήλιου, των καλοΐέρων Ευρω- 
παΊ’κών Εργοστασίων.

Πρωτοποριακή τεχνολογία, ασυναγώνιστες τι­
μές. Εκτελοϋνται συνταγές Οφθαλμιάτρων με ε­
πιστημονική ακρίβεια.

Τάξ|§εύετ^ φ<ετ α & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 16.000 25.500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 50.000
ΠΑΡΙΣΙ 16 500 24 000 ατλαντα 43.400 59 600
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14 000 25.5Θ0 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57 000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14 000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59 150
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17.500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 63.200
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23.500 28 600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62 350
ΟΣΛΟ- 28.000 38 500 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.800 62.450
ΕΛΣΙΝΚΙ 22.500 32,600 ΜΑΪΑΜΙ 44 260 65.170
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27,000 41.000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.650
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.900 36 000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58 160
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.100 34.600 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 41.600 55 200
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14 000 24.000 Σ ΛΟΥΙΣ 45.750 59.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13 200 21.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 51.350 70 000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.500 26.000 ΣΗΑΤΛ 48.450 79.500
ΜΟΝΑΧΟ 14 600 22 350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57 280
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 31 500 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 40.400 54.350
ΒΙΕΝΝΗ 11500 18.000 Ν ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000 -
ΖΥΡΙΧΗ 12.800 22.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95 500
.ΡΩΜΗ 11 600 17.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61 000 109 000
ΜΙΛΑΝΟ 12.150 21.000 ΡΙΟ 65 000 129 000
ΜΑΔΡΙΤΗ 16.500 23.000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 65.000 132000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.000 18.500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.000

CONSOL AS travhl ··
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ 3210907 »
ΗΙ»ΑΚ^ΕΙΟ:ΠΛ.ΔΑΣΚΑΑΟΓΐβΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 J
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTONWD TEL 01 -8332026

στάση Στιβακτάκη οδός Πάπα 
ναστασίο-υ. Τηλ. 281930. Εντός 
σχεδίου.

(Π2®) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜίΑζ- 
DA αγροτικό ενός τόνου σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κά 
θε έλεγχος. Τιμή ευκαιρίας 
180.000 χιλ, Τηλ. 221768.

(ΠΕ04) Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. 
στην οδό Απολωνίας στην τι 
μή των 3.0®.000. Π'ληροφ. τη 
λέφ. 285797.

(Π161) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ 225362.

(Π103) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο κουνελο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 προά- 
στειο Αγ._ Ιωάννόυ 470 μ. εν 
τός σχεδίου. Τηλ. 281930.

(Π201) 1ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο τής πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6® μ2 
έντός σχεδίου με κάλυψη 
60ό)ο στήν πάνω Χερσόνηισο 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληροφ 
Συμιανάκη Αγ. τηλ. 243566.

(Π96) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΛΟΓΩ ανοχωρήισεως ΠΩΛΕΙ 
IΛΙ SNACK-BAR ΚΑΒΆΠ- 
RIA στου Κόκκινη το Χάνι κα 
τάλληλη για χειμερινή, χρήση. 
Τιμή 'λογική. Τηλ. 280864 από 
γιεμμιατινές ώριες.

(Π1«2) 1—5

τροφείο η επιχείρηση» 
ακίνητο, 3 θάλαμοι

και το 
τον 200

τ..μ με πολλούς βοηθητικούς 
χώρους μαζί και χωρισιά, πλη 
σίον ίου χωριού Ελιά, λόγω α
ναχω ρήσεως 
Τηλ. 761015.

(Π107)

στο εξωτερικό».

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροιφη ο6. 
Γερωί^μάκη 36. Πληρόφ. Νικ. 
Μηλάς τηλ. 231262.

(ΓΕ113) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΐ δϋό (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υπό 
γεια και πατάρια επ ίτης Λ. A 
καιδημίας πλησίον Παιδαγ. Α­
καδημίας. Τηλ. 
γραφειίου.

(Π101)

243709 ώρες

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή Κέρατό 
κάμπος 7® τ.μ. 30 μ. απόστα 
ση από την θάλασσα σε καλή 
θέση. Και οικόπεδο 3 στρεμ. 
στην περιοχή Δέρμιαίτο. Πληρο
φορίες τηλ.
μ. μ.

(ΙΪ137)

236666 otto 8—4

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό Γ τό­
νου, PEUGEOT 404, σε άρι- 
στη κατάσταση, άδεια Εργολα
βικοΰ. Τιμή 
241554 (ώρες

(ΙΤ69)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

280.000, τηλέφ 
γραφείου).

διαμέρισμα 3άρι
στο κέντρο της πόλης. Πλη- 
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά

(Π939) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επί της Λ. 
Γαβαλάδων. 
289177.

01189)

1—25 
ρετιρέ 2άρι λουξ 
Καλσκατρίνοό και 
Τηλέφ. 230354 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνιητο CIN- 
TRiOEN 74 μονιτέλλο περιστρ® 
φάμενα φανάρια». Τηλ 284611

(iH19il) 1—6
ΚΟΥΝΕΛΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

55 μάνες — 9αρσενιικά —60 μι 
κρά Καλιφόρνιας και Νέας Ζη 
λανδίάς. Τηλ. 285952.

(Π!1®) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετρη 
τοίς BMW 1602 εις αρίισση κα 
τάσίτάση. Πληιροφ. τηλ. 281702 
ώρες κσταστημάτων κ. Καυνά 
ληι

(Π202) 1—6

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Είπαιγγελματίϊκή γαζωτιική μηχα 
νή, κοπτοράτττης, (Κλάπα, καθώς 
καί πλεκτομηχανή ΕΜΙ1ΙΣΑΛ, 
ραπτομηχανές -μπομπίνες για 
τζιν ικιαι φερμουάρ.
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Δημοκρατίας κα» Κάλαμά 1 

(Π217) 1—6

Σε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

μία πλούσια έκθεση 1®ο)ο
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλο·/ής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 70®, κουζίνες 50® 
πλυντήρια 80®. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χάνω 
πόρτα. Τηλ. 235628—241753.

(Π899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δώρων Ζωγράφου 13. Τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. απέναντι στο 
κατάστημα U—BOAT 12—1 μ. 
μ. κι. Δημήτρη.

(Π182) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό
χώρο. Τηλ.
223520.

(Π79)

0897-22727 και

1—20
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Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΕΡιΕΙΠΕΤΣΙΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιτλωμέ-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παρα 
δίδει ιδιαίτερα με 500 δρχ. τήν 
ώρα. Τηλ. 224401.

(Μ100) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει βάθή 
ματα Φυσικής, Χημείάς, ΜαΟη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασί 
ον Λυκείου. Τηλ. 241756 εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(MW) 1—10

■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίίς 
για την φύλαξη’ ιμώρού από ώ 
ρας 7.30 π.μ.—2 μ.μ. Πληροφ. 
τήλ.' 243628 ώρεξ 2 μ.μ.—12 
μεσάνυχτα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέοίς ή νέα γνώ 
στης τής Αγγλ^ής για μερική! 
βραδύνή απασχόληση στην ρε 
σεψιόν ξένοδοχέίου της πόλης 
και με διαμονή: εντός του ξένο 
δοχείου. Κατάλληλος καν φοι 
τηίτΙής. Τηλ. 235584 πρωινές ώ 
ρες.

(Ζ141) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα που να 
γνω(ρίζΐει λογιστικά. Τηλ. 281 
394 και· 230212.

(0142) 1—6
ΑΠΟ γραφείο ενοικιάσεως αυ 
τσκινήτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάίλλη' 
λος που να γνωρίζει πολύ κα 
λή οδ'ήγηήη (δίπλωμα οδηγή 
σεως απαραίτητο) και αγγλικά 
•επίσης να έχει γνώσεις γέρμα
νιϊκής. Πληροφ. τηλ. 
και 241192.

(Ζ140) 
ΣΎΓΧΡΟΝΗ Eteapia 
την Αθήνα ΖΗΤΑ 
για να εργαστούν με

223229

με έδρα 
DILERS 
προκαΘο1

,ρισίμένα ραντεβού, μόνο' «πο- 
γευμάτινές ώρες. Α|μοΐ|βές υψη 
λές, πάγιες και ποσοστά. Οι ε 
νδιάφερόμενες γυμνασιακής μό 
ρφωσης να επικοινωνήσουν με 
τα τηλ. 244435 ή 243193 (ώρες
9—112 Λμ.) 

(Ζ139)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
νεξάρτητο.
224068 από 

(Ζ136)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5
2άρι ει, δύνατό ν α

Πληροφ.
2—5 μ.ιμ.

κοπίέλα. για

Α.Ε. ΑΝΤΙΙΙΡΟΣΏιΠΕΙΕΧ
Σκορδιλών 26 —Ηράκλειο τη 
λέφ. 285980— 287441 ΖΗΤΕΙ 
πωλήτή για άμεση πρόσληψη, 
με έδρα το Ηράκλειό. Δίπλω­
μα οδήγησης ερασιτεχνικό. Η 
λικία 24—35 ετών. Μ.σθός και 
ποσοστά. Βιάγραφίκό σημείω­
μα να σίαλεί στην παραπάνω 
διεύθυνση. Θα κρατηθεί απολύ 
τως μυστικά.

ΕΠΙΠΑΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«Β.Ε.Κ.Ο.»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι και βοηθοί. Πληιροφ, τηλ
286892—231610.

(Ζ93·)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1—10

ΧΑΟΤΙΚΕ δερμάτινος ίρϊι

τηλέφ.

1—5 
την ε

πίιβλεψη ενός κοριτσιού 11)2 
χρόνου άπό τις 2—7 μ.μΐ. Πλήι 
ροφ. τηλ, 288359 άπό 9ι—ι12 
π.ιμί.

(137) 1—>6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη' κυρία 
για να προσφέρει συντροφιά 
και. μόνο σε συνομήιλίκή της 
για λίγες ώρες. Πρόσφέρεταΐ' 
δωρέάν στέγη. Πλήροφ. τηλ. 
286754.

(Ζ138) 1—4
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ OSkAR 

Μποφώρ 24
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή ικύρϊΐα να 
εργαστεί. Πληροφορίες εντός 
από 5—8 μ.μ.

(Ζ135) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νιτήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη— Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Εργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑ
THE'
2') Χειριστής Μηχανημάτων
3) Βοηθός χειριστού
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως.
Πλήροφ. τηλ. 223515—6

(Ζ86) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ή μονο 
καιτοιικία 3L—4 δωματίων με βέ
ρμανση, κεντρικό ή" 
ΑΙμνισσός Κόκκινη.
τηλ. 284482.

(Ζ130)
ΠΑΡΑ της Α.Ε.

πέριοχή 
Πληροφ.

1—3 
ΦΙΛΝΌ-

Μ1ΙΕΛ ΖΗΤΕΙΤΑΙ χημικός— 
μηχανικός δια το εργοσίτάσιΌν 
της εταιρίας. Πληροφ. από 6— 
8 μ.μ. τηλ. 284710.

(Ζ129) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογέ 
νεια στον Άγιο Ιωάννη 
οικιακή, βοηθός σοβαρή, 
με πείρα και νοικοκυρά 
και με συστάσεις, για 
καθημερινή απσχόλήση. 

Μισθός πολύ καλός!!! 
Τηλ. 236451, 288297.
(Ζ127) 1—6

ΑΥΣΤΡΙΑΚΗ με Ελλη 
νική ιυπηκοοτητα και με 
γλώσσες Γερμανικά, Αγ 
γλικά, Ελληνικά και λί 
γα Γαλλικά, Ιταλικά μ® 
11 χρόνια πείρα σε του 
ριστικές εργασίες ΖΗΤΑ 
δουλειά. Θα προτιμηθεί 
από πρωί μέχρι 3 μ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 236983.

(Ζ126) 1—6

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών, δηιμόσι 
ος 'υπάλληλος, με μισθό 
70.000 δρχ., ζητεί κοπέλα 
35—40 ετών, με σκοπό 
το γάμο. Απαντήστε κυ­
ρία Μαρία Βερυγάκη 1878 
Νο· 29, Ηράκλειο.

(Ζ131) 1—3

ΑΠΟ την Βιοτεχνία επί 
πλων κουζίνας

Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ— 
Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Σχεδιάστρια
β) Βοηθοί επιπλοποιού 
με 1 χρόνο τουλάχιστον 
κρούπη ρεσία και ηλικίας
15—17 επών, 
γ) Τεχνίτης 
ός· 
Πληροφορίες 
φωνο 222835

επιπλοποι-

στο τηλέ- 
ή στην βι

οτεχνία Λ. Ικάρου 9.
1—10

(Ζ133) 1—3
τισ'άν'τα αστικό λεωφορείο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο 
φος της επί της οδού Δηιμοκρα 
τίας 3 πΟΛπκατο.κΙας 162 τ.μ 
Κατάλληλος για γραφεία, τουρι 
στικές και άλλες επειχ,εΐ'ρήσεις
7W»·. 
6439436.

(Ε595)

221015 και Αθήνα

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις1 Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

εργένη· 
Τηλέφ.

1—25 
δωμάτια 
και θέρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γ<·Λ ια 
κό 73 τ.μ. στρύ οδό Βύρωνός 
20, κατάλληλο και· για επαγγε 
λματνκή στέγη 48.0(Μ το ίώ. 
Πλήροφ. τήλ. 0843-24056 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία μετ' 
οικοπέδου 230 τ.μ. Περιοχή λι 
τμανιού. Τηλ. 287939 και (01)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—ιό 

κεντρ.κόν

8815492.
(Π71) 1—15

23966.
(Π237) 1—(S

πόλεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παρά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη. Τηλ. 283152 και

ΤΑ COROLLA 1600 
ένα FIAT BERLINA 
ροφ. τηλ. 242419.

(Π155)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δΐόροφος 
το. κία 4 δωματίω νμε

CC και
128 Πλη

1—10 
μονοκα- 
τους βο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389 

(Ζ^97) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για συντρο­
φιά και περιποίησή ηλικιωμέ­
νης γυναίκας από 08.00—20.00 
ή και, ολόκληρο το 24ωρο. Τη 
λέφ. 222298—225171 κ. Χαλκια 
δάικη.
_ (Ζ1Ο0) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια την φρον 
τίδα ενός κοριτσιού 2 ετών. Τη, 
λέφ. 284700 ή 243502.

οτη διάορομή Στρατώνες —Γιό 
φιρο. Περιείχε βιβλιάριο πολύ 
τέκνων στα ονόματα Πελαγίά 
Έςμ. Μανοερά, Γεωργός, Χα 
•ρίκλειά και Ειρήνη Μάνουρά. 
Επίσης μια αστυνομική ταιπό 
τητα της Πελάγιας Ε|μ|μ. Μά- 
νουρά, και άλλα χαρτιά. Παρα 
καλείται ο ευρών να τα παράδό 
σει στο Τμήμια ΑσφαλΙέίιας ή να

δ.αμίρισμα 75 τ.μ. μετά τηλ® 
φώνου γωνιακό Ιου ορόφου 
μόνο δια επαγγελματική στέγη 
(ενίδ.αφέρει τουριστικά γρα­
φεία, ασφμλιιστνκές εταιρείες

για φοιτητές και 
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σπουδαστές.

ισόγειο
1—50

ι επι-
,φανείας 90 μ2 περίπου με γρα 
φειο Και C κα τάλκήλο για

θαλάσσιο 3 περίπου οτριεμμά-
των, περιφραγμένο με καινού

231327.
(Π174) 1 — 10

ηΟητικούς χώρους πλησίον Ay.

(Ζ102)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

1—6 
δεσποινί-

δα μαγείρισσα για να εργαστεί 
σε ταβέρνα στα Μάλια γαα τη 
θυρινή σαιζόν κατά προτίμηση) 
με προϋπηρεσία. Πληροφ, τηλ. 
0897-31444 από 1.30—2.30 μ.ιμ.

(Ζ106) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το
τυροπιτάδικο ΜΑΜ. 
τηλ. 241326.

(Ζ122)

Πληροφ.

1—5
ΔΙΑΘΕΤΩ δίπλωμα επάγγελμά’ 
τιικό Τ’ κατηγορίας και αυτοκί 
νηίτο τύπου DATSUN (κλού­
βα) και ΖΗΤΩ ανάλογη έργα 
σία. Πληροφ. τηλ. 234377.

(Ζ110) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά κα 
ρέκλες μεταλλικές στρατζαρι- 
στές με μουσαμά. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-31444 από 1.30 μ.ά·
— 2.30 μ.μ.

(Ζ107) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
παγγελματίική 
ση, ΓΠήροφ.

(Ζ108)

1—5 
τηλέφωνο για ε- 
και ιδιωτική χρή 
τηλ. 225998.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ανωτέ- 
ρας Σχολής. Απαραίτητα προ 
σόντα Σχέδιο προοπτικό. Μι­
σθός και ποσοστά. Τηλ 286892 
—231610.

(Ζ94) 1—10
ΑΠΟ ταβέρνα στην Αγ. Πελα 
για ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. 
Πληροφ. τηλ. 286989 από Ί—8
μ.μ κ. Ν. Παντερή. 

(Ζ132)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική 
βοηθός. Τηλ. 244374.

(Ζ134)

ΖΗΤΕιίΤΑΙ δεσποινίς

1—10 
οικιακή

1—3

δρασπή-
ρια κάτοχος Αγγλικής γλώσ­
σας για υπεύθυνη δουλίειά γρα 
φείου. Πληροφ. τηλ. 235744.

(Ζ124) . 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου για κατάστημα ει 
δών υγιεινής, ευπαρουσίαστη 
με πείρα' στις πωλήσεις και μ® 
γνώσεις λογιστικών Πληρ. τη 
λέφ. 232320.

(Ζ90) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ 
υπηρεσία σε τουριστικό Γρα­
φείο, ή Γραφείο Ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων, μέχρι 25 ετών. 
Πληροφ. ZEIS TRAVEL 25ης 
Αυγουστου 48, Τηλ. ,223214— 
243091.

(Ζ87) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο κατά 
πρατίήηση συνταξιούχοι για ε 
ργασία σε πτηνοτροφείο. Παρέ 
χειται δωρεάν στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 225116.

(Ζ88) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
γνωρίζουσα λογιστικά για να 
Ηργαστεί ως βοηθός λυγιστού 
εις εταιρίαν και για εξωτερικές 
εργασίες (Τράπεζες, Υπηρεσίες 
κλπ) Πληιροφ. τηλ. 241431 από
2—3 μ.μ.

(Ζ120)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 
—220679.

(Ζ20)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

1—3 
για αν 
283150

1—10 
δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πυζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληιροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ37) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤσντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό· 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια να ανα 
λάβει κοιμιμωτήριο ξενοδοχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)26020

(Ζ62) 1—15

τηλεφωνήσει 
Μάνουρά.

(Δ351)

στο 871270 κ.

1—2
'ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ <χ,ι ή<·κΊν·ώΤ<·>ν 

Ρίζογλου Ιωάννης
Τηλ. 241596

Μεταφερθήκαμε α-πό Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

>(ιΔ352)
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ 

Το Οικοτροφείο θήλέων ΙΑΚ 
προσφέρει στις φοιτήτριες:

1) Στέγη
2) Φαγητό (πρωί —μεσημέ 

ρν —βράδυ) πλούσ:α γεύματα
3) Θέρμανση, και ζεστό νέ 

ρό για όλο to 24ωρο. Πολιτι­
σμένο και οικογενειακό περι­
βάλλον. Μηνιαία τιμή· 12.000 
δρχ. '
Τα κουπόνια εκπίπτουν της τι 
ιμήξ των 12.000 δρχ.
Διεύθυνση όδός ΠάπανασΠασΐ 
ου Μεσαμπελιές. Τηλ. 232305

1—4

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντσσφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυράς, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, Χρηματαποστολών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ3Θ3) 1—15

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πόσης φύσε 
ως ΦΑΣΟίΝ (επεξεργασία λα­
μαρίνα) διαθέτω μηχανήματα 
καινούργια ήτοι πρέσισα υδραυ 
λική 200 τόννων μ® τραπέζι 
εξελάσεως 126ΧΓ10, πρέσσα 
κρουστική 100 τόννων, πρέσ­
σα κρουστική 25 τόννων, πρέσ 
σα κρουστική 12 τόννων. Ψαλί 
δια κοπής μέτρα μήκους 1,25 
δυνατότηίτα κοπής 1 1)4 έμπει 
ρο προσωπικό και ταχεία εξυπη 
ρέτηση. Τηλ. 223774 από 7.30 
—4 * μ.μ, πλην Σαββάτου ϋπέύ 
θυνος κ. Γιώργος.

(Δ349) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
εις την οδό ΙΙδομενέως καν Μί 
•λάτου γωνία. Πληροφ1. τηλέ-
φωνο' 288540.

(ΕΙ600)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σίτιην Λ. Αηιμοκρατ,ίας έναντι 
Κριτζά. Πληροφ. τηλ. 821546

(06011) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε νεόδμητη 
οέκοιδαμήι ιεπιπλωιμίέίνη γκαρσόν 
νιέιρα όπισθεν «φημερίιδαις «Me 
σκϊγεπος» και πλησίον πλατείας 
[Λεονίταιριών. ιΠΙλήροφ., ΤηλΙέφ.. 
286803 σε ώρες κατασίτηιμάτων

(0599)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ορόφου 35 τ.μ. 
W.C στο· πάρκο 
λ!ου σε διαμπερή

1—25 
γραφείο 2ου 
με ατομικό 
Θεοτοκοπού- 
οιίκοδόμή 25

Αίυγοΰσίτου και Αρκολέοντος. 
Τηλ, 220477 5—8 μ.μ. και Σάβ 
βατό 10.30—12.30 π.μ.

(Ε6Ο2) 1—110
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστημα 75 τ.μ. με φως, va 
ρό, αποχέτευση, καιτάλλήλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση και αποθήκη στην πε 
ριοχή Αγ. Κοιν)·νου. Πληροφ.
τηλ. 236121.

(Ε596)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

25 τ.μ. με υπόγειο,
αυλή στην κεντρική πλατεία 
Παναγίας Μασταιμπά. Πληροφ. 
κ. Κώστα Αράπογλου Δικηγό 
ρο τηλ. 282037 από 31—4 μμ.

(Ε593) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 1ος όροφος ανεξάρτητο ο 
δός Ροδόπης 21 Πόρος. Τηλέφ 
220636.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός 
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

SERVICE 
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι

Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΧΩΡΙΖ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ί ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
{Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­

φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

κ.λ.π) με δυο προσόψεις για 
διαφημιστικές επιγραφές επί 
της Πλατ. Κυλλίΐργών και Πά 
ρκο Θεοτοκοπούλού Λεοντάρια 
Πληροφ. τηλ. 01-7228305 — 
280989

(Ε597) 1—6 -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
καινούργιο 4 δωματίων επί της 
Ιερολοχιτών 7:1 Μασταμπά ά­
νωθεν Νηπιαγωγείου. Πληιροφ

κατάστημα ή αποθήκη.
224578 και 281627.

(Ε557)

Τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
β2 (απόλυτα ασφαλής) μετά 
συνεχόμενης αυλής ΛρίΛίχί- 
σμύνης 500 μ2 στό Συνοικισμό
Δημητρίου. Πληροφ.
225276.

(Ε581)

τηλέφ.

1—6

κυρία Γ.
231200.

(Ε598)

Λαιμπράκη. Τηλέφ.

ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής κοντά στο . Πανεπι 
στήμιο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δρχ. 
10.000. Πληροφ. στο περίπτε­
ρο κεντρικής Πλατ. Κ. Φορτέ-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 μαγαζί ι 
σόγυιο και δυο ημιυπόγεια ένα 
ντι ξενοδοχείου ΑΡ1ΝΑ Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 221934

τσας.
(Ε566)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα

-771205.
(Ε586) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη 
οικία εις περιοχή Αγ. Τριάδας
Πληροφ. τηλ. 288447. 

(Ε592) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­

σιο εξοχικό κέντρο στον Κόκ 
κινο Πύργο (πρώην Αρκουλή) 
Πληροφ. τηλ. 223611.

(Ε594) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή φοιτήτρια, λουξ κα 
τασκευής με κεντρική θέρμαν 
ση δρύινα παρκέ, πανοραμική 
θέα 200 μ. από το Πανεπιίστή 
μιο 7000 δρχ. Πληροφ. στο πε 
ρίίπτερο κεντρικής πλατείας Κ.
Φορτέτσας. 

(Ε59Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ταβέρνας — ΡεσταράνΤ στάση 
Λητώ επί της Εθνικής οδού Η 
ρακλείου —Αγ. Νικολάου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891-31545.

(Ε588) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθφυσα επί 
της Λ. Ικάρου 500 μ2, Τηλ. 
288373 ώρες 9—1 μ.μ.

(Ε585) 1 — 15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 70 τ.μ, με πατάρι και υ 
πόγειο, απέναντι ακριβώς από 
το Ιερό του Αγίου Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 287007 ή 236914.

(Ε584) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 10 
καινούργιες γκαρσονιέ 

ρες ανεξάρτητες πολυτε 
λείας με λουτρό, κουζί­
να, ντουλάπες και κοινό 
τηλέφωνο, στην διαικλά 
δωση Φορτέτσας, περιο 
χή. Πανεπιστήμιου —Βε 
νιζελείου. Περιβάλλον ή 
συχο, ιδιωτικό πάρκινκ.
Παράδοση αρχές 
ου. Πληροφ. τηλ 
—282045—287163.

(Ε570)

Μαρτί
232000

50 τ.μ. επί της οδού Παυσανία 
αρ. 9 Θέρισος. Πληροφ. τηΛ. 
288710.

CE534) 1—15
ΣΤΟ ΣΙΣΣΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
αίθοοσά 300 τ.μ. πλήρως εξο­
πλισμένη χωράει 350 άτομα. 
Πληροφ. τηλ. 0841-32076.

(Ε587) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντουλάπα όφυλλη, 
καινουργής σε καλή τιμή. Πλη 
ροφ, τηλ. 283745.

(Π2Ο6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
GB 750 F2 Πληροφ. κ. Δημή 
τρη τηλ. 289117 από 8 π.μ.— 
4 μ.μ

(Π210) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος 200 
μ2 στην Αβέρωφ κοντά στον 
Άγιο Μηνά διαμορφωμένος 
σε γραφεία όλα ενοικιασίμΒνα.
Πληροφ. Συμιανάκης 
ος 243566.

(Π211)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα 
γελιατική ψηστιέρα 
φνές. Πληροφ. τηλ. 
παγευματινές ώρες.

(Π207)

Αγησίλα

και επαγ 
στις Δα- 
791541 α-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΑΕΙΤΑΙ 
ανεξάρτητη εις περιοχή

οικία
Αι.μή

λιου όπισθεν ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά 104 τ.μ. έχουσα 3 ύπνο 
δω.ιάτια σαλοτραπεζαρία, κου 
ζίνα, λουτρό κλπ. Επίσης ημί 
υπόγειο διαμέρισμα ανεξάρτη­
το 2 κυρίων δωματίων κουζίνα 
λουτρό και αποθήκη. Πληροφ. 
τηλ. 230051.

(Π157) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι η 
μιτελές στην οδό Αεωνίδου 19 
σΐην καινούργια Γέφυρα Πα-
τελλών.

(Π213)
Τηλ. 281932—289953

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 
τα αξεσουάρ και πολλά 
Πληροφ.. τηλ. 241326.

(Π208)

1—5 
με όλα 
εξτ'ρα.

1—10

ργιο πηγάδι pe νερό πόσιμο, 
δκό του κολπίσκο. Θέση Ανι 
σαρά, δρόμος άσφαλτο;, Τήλ. 
234138 πρωινές και νυκτερινές
ώρες.

(Π228) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 10 μη 
νών Γερμανικό, εμβολιαισμένο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σΤο χώρ.ό Άρμα 
Ανώγεια και επί του κεντρικού 
δρόμου ελαιόφυτο με 110 ελαι 
όδενδρα. Πληροφ. τηλ 232434

(Π175) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πάν 
τοπώλ&ίου οδός Αρχιμήδους 15

Τρ άδας.
—282851.

(Π 40)

Πληροφ. τηλ. 231444

■25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ ελαφρό ίρο 
ρΓ.τγά 404 ; ε τέντα και πά- 
γκους, κατάλληλο και για μετά 
φορά προσώπ.κού Τ.μή 150.(05

Πληιροφ. τηλ. 
(ΙΠ229)

237255.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
1—3 
ετοί-

μων ενδυμάτων, στην πΕριοχή 
Πόρου με έξασφάλσμένη πελα 
τείά. Πληροφ. τηλ. 225362 Και 
ώρες 1—5 απόγέύμα και 8—10 
βράδυ

(Π230) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 108 μΖ 
αρίστης κατασκειι,ής στο κέν­
τρο. Πληροφ. τηλ. 235318 από 
τις 1—·3 και 7—9 μ..|μ. (πλην 
Σαββάτου και Κυριακής).

(Π231) ’ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παιραβαλώσσίο οι- 
κόιπειδο εντός οικισμού παραλί 
ας Μιλάτου Μεραιμβέλλου εφα
πτόμενον θαλάσσης και 
τικού δρόμου περίπου 
στρεμμάτων. Πληροφ.
6426794 Αθηνών.

(Π232)„
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλλα υπό'

Κοινο 
τιριών 
τηλέφ.

1—10 
ανέγερ

ση με οικοδομική άδεια, περιο 
χήί «ι’Αγ. Ρώμανός» επί της ε 
παρχιαικής οδού Ηρακλείου—Ε 
πισκοπής. Δεχόμαστε μόνο σο 
βαριές προτάσεις. Τηλ. 223244 
—289509 ώρες γραφείου.

(ΙΠΏ33) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξα κεφαλή κεντη
τική. μηχανή μάρκα; 
σχεδόν καινούργια.
τηλ. 0821-56786

(ιΠ234)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα

ΜΑΡΚΟ 
Πλήβοφ.

Φολξβά-
γκΙεν μοντέλο 77 σε καλή κατά 
στάση με άδετα αγροτική. Δε-
κίσς κάθε έλεγχος. Τηλ, 
170 από 3 μ μ.

(ΠΙ2.35)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξολοκ>..ήρου

232

■5

ο ε
ξοπλισιμός Σονιβλατζίδικου εις 
την οδό Χαρ. ΤριΙκούπή και Λ. 
Χρυσοστόμου. Πληροφ. εντός 
καν τηλ. 232286 10—<12 πμ.

(Π236) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επΐ 
χείρηση πιτσαρίας — SINiAGK 
BAR στην περιοχή: ΚοκΙκίνη 
Χάνι (έναντι ξενοδοχείου του 
ριστικών σχολών «Ξενία») Τη 
λέφ. (0892)43343.

(Π238) 1—5

ιΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' /περίπου 
300 Ύ. μιε 'τρεις προσιόψεις εις 
θέση Αγ. ΜσιρΊνα (Καιμϊνια) 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 281049.

(Π239) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο αρσενι 
κό 2 1)2 μηνών γνήσιο Γέρμα 
νί'κό. Πληροφ. τηλ. 243877

(ιΠ240) 1—2

Πληροφ. τηλ. 225251.
(Π176)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ντικών στο. κέντρο της 
Τηλ. 243523.

(Π149)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

Π/.ηρρφ. τηλ. 283722. 
(11185) .1-5

1—6 
καλλυ. 
πόλης

1—10

78 τ.
ιμ. εις το κέντρο του Ηρακλεί 
ου 2ου ορόφου επί προσόψεως 
ενοικιασμένο προς 17.000 δρχ 
το τ.μ. στη τιμή των 4.500.000 
δρχ.
Οικόπεδο 301 τ.μ. εις περιοχή 
Αμπελοκήπων και 197 τ.μ. εις 
περιοχή Αγ. Ιωάννου σε τιμές 
προσιτές.
2 αυτοκίνητα φορτηγά Μερπέν 
τές σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 222540 κ. Κώστα.

(Π 183) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιό Ιωάννη με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471—
243538.

(Π91Τ) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική σημα ά με πανιά και μη 
χαιή σε άριστη κάτάστασηι. 
Διαθέτει, 5 κρεβιβάτια, Πληροφ. 
τηλ. 0891-22216 Αρκαλοχώρι.

(Π179) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 108 μ2 
αρίστης κατασκευής στο κέν 
τρο. Πληροφί τηλ. 235318 από
τις 7—9 μ.μ. 

(Π187) 1—3
ΠΩΑΕΙΤΑΙ φορτωτής CATTE 
RPILAR 944 Α σε τιμή ευκαι 
ρί'ας. Πληροφ. τηλ. 285883—
242692.

(Π 180) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 3 1)2 στ·ρέ 
ιμαιτά 900 ρίζες περιοχή Κ.νω^ 
σοι>—Φάσκομήλιά. Τηλ 237569

(Π181) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα παγω­
τού σε άριστη κατάστασή τύ- 
·πθύ ΤΑΛι'ί’ΛΟΡ ΑμερηΚάνικο. 
Τή^. 0897-22563.

(HI 83) 1—6

^Καψκελόπορΐες·^
PMC

Ανοίγει & κλείνει

αυτόματες

* Μονόφυλλες - Δίφυλλες
★ Συρόμενες
* Οδοφράκτες
® Τηλεχειριζόμενες με ελαιοδυναμική προσιασία

►Γκαραζόπορτες<

Δοτ. Γερμανίας

© Χειροκίνητες με μηχανισμό ελατηρίων 
® Αυτόματες με πομπό & δέκτη
• Βιομηχανικές σπαστές πόρτες
• Αυτόματα ρολλά ΓΕΝ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

& ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ 

Γ.
Θαοέως 1.2 £: Δβλιρών fi 

ffi - 9-585530
· ΑΟΚΝΑ

10 χρόνια

1—10

1—2 
περίπτερο

CITROEN Λ AIGLON
...... - - ‘ '

θέμα Ν°1 Η ζωή σας
' Η ζωή ή δική σας καί των παιδιών σας έξαρτάται άπό τόν άέρα πού υπάρχει στά λάστιχα τού 
αυτοκινήτου σας. Μέ τό CITROEN GSA ή ζωή σας δέν βρίσκεται πιά στόν άέρα.
Τό CITROEN GSA είναι τό μοναδικό αύτοκίνητο πού δέν φεύγει άπό τόν δρόμο,άκόμα 
κι άν κλατάρει τό μπροστινό λάστιχο μέ 120 χιλ.τήν ώρα.
Μέ όποιοδήποτε άλλο αυτοκίνητο θά είχατε σκοτωθεί.
Πριν άποφασίσετε σκεφθεϊτε πού θά 
στηρίξετε τή ζωή σας.
Στόν άέρα ή στή CITROEN GSA.

τό
αυτοκίνητο στόν κόσμο

EU
R

O

1—3 
•κατάστημα 
πατάρι και

: '· υ ά ό· ■.*·<-:.- < · · - .
' - ·· 1 . . ·■- · 'γχ:·. ι U

ΝΕΟ CITROEN GSA 
ΜΟΝΤΕΛΑ 1985 
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΤΗΣ AIGLON

ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ίΛ ΣΥΓΓΕΛΙΔΗΣ Α.Ε
Λ Συγγροό 100, Αθήνα. Τηλ, 92.20.445 - 92.20.465 - 92.34.751/3/4

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Τό μοναδικό αυτοκίνητο 
πού δέν φεύγει άπό τόν 
δρόμο ακόμα κι άν 
σκάσει τό μπροστινό 
λάστιχο μέ 120 χιλ. τήν 
ώρα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ί. I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ-ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ
12 χλμ. Εθν. οδού Ηρακλείου - Μοιρών, Τηλ.: 225212

ΕΚΘΕΣΗ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ



« Π A Τ Ρ I Σ »

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ 
ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΕΣ

ΟΦΗ καί ΠΟΑ δίνουν σήμερα
ΣΗΜΕΡΑ
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΣΓΟΗ HIM· III niM Η
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΓΩΝΟ

Τ’ '■π—Χθες Σήμερα Αυριο_

3.30' δίτερμα προπόνησης
. Ο Ναυαρχης Ηρακλείου 

αικος. ΓεωιρίΥΐιάί&ηις άήίμιερα 
85 λόγιω1 της ιάφιξης στο

Κυ,ρι 
28-2- 

Ηράκ-

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑ

ΛΓΙΙ ΡΜΑ προπόνησης θα 
δΐ'εξάχθΒί σήμιερα στις 3.30' το 
απόγευμα μεταξύ ΟΦιΗ και 
ΠίΟΑ. Και τα δυο συγκροτή 
μαΐτα —όπώς ανακοινώθηκε— 
θα παίξουν μ'ε τις καλύτερες 
δυνατές συνθέκτεις.

ΣΤΟ μεταξύ χθες οι ποδο- 
σιφαιριιστές του ΟΦΗ προπονή 
βήκαν προΛ και απόγευμα, στο 
βοήθητιικό γήπεδο, ιυπό την επί 
(λ'Τψη του κ. Μΐπαίιυλη και των 
σιυνεργατών του.

ΠΡΟΠιΟ'ΝιΗ,ΣΗ θα γίνει και 
σή'μερα το πρωί στο βοηθητικό 
γήιπκδο.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό δεν θα 
γίνουν αγώνες του πρωταθίλή 
ματος Α Εθνικής αύτή την Κύ 
ριακή. Το πρωτάθλημια θα ε 
παναληφθέί στις 10 Μαρτίου 
και σύμφωνα με το πρόγραμμα 
ο Ο.ΦΗ στο γήιπεδό του θα τ» 
6ai ανίτιμέτωίπος του Ολυμπία 
κού.

λείο του Ούγγρου Υπουργού Ε 
ρευνας και Τεχνολογίας κ. KOR 
CSOG και άλλων υπηρεσιαικών 
του απασιχολιήσεων δεν θα' ιμπο 
ρέισει να δεχθεί τους Προέδρους 
των Κοινοτήτων του Νομού.

θα τους δει την ερχόμενη 
Δευτέρα 4—13—1985 και ώρα 11 
—1.30.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΙΤΑΛΙΑΣ

Διαμαρτυρία τού Ποοειδώνα
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ειδοποιούνται οι γονείς των

9 Α,ΠιΟ τον Ποσειδώνα 
στάλθηκε στο ΣΕΑΙΔΙΕΠ', 
στο Σύνδεσμο Διαιτητών 
Αθηνόιν και στην Επι',τρο 
πή Ορισμού Διαιτητών 
ΕΠΌ το παρακάτω τηλέ- 
γράφημα διαμαρτυρίας:

δοσκραιριστιές μας, με αποκορό 
φωμα το πέναλ’τμ, που έδωσε
στο 
σ|μ'α 
χής, 
σεις

90' σε κανον.ιίκό μαοκάρ. 
εκτός της μεγάλης περιο 
αικούγοντας τις παραινέ- 
του προπονητή της Δρα-

«Διαιμά.ρτυρ.όμιβθο έντονα 
Ηφαγιασιμό της ομάδας μ,ας 
τον διαιτητή: Παπαιμαγιιοανά

για 
από
και

τους οπόιπτες στον αγώνα Δρα 
πετσώνα —ίΠοσιειίδΙώνα.

1) Λόγω ανΛανόΤητας ή ε 
σκειμιμιίϊνοτς έίδωσε σε ττολλές 
πειριιπτιώσιεις ανύπαρκ'τα ή αντί 
θετά φάουλ, επίίκτης μετετρεψε 
σε οκτώ περιπτώσεις άουτ σε 
κόιρνε,ρ, εκνευρίζοντας τους πο

πετσώνας ΙωάννίΜζ.
2) Στις διαμαρτυρίες των πό' 

όασιφαιριστών μας, για τις α 
ποφάσιεις του, ασκυύσε ψυχο 
λογική βία σε αυτούς λέγον-

φοιτητών που σπουδάζουν στην 
Ιταλία και ενδιαφέρονται για την 
αποστολή δεμάτων στα παιδιά 
τους, να επικοινωνήσουν το συν 
τομώτερο με τον Πανελλήνιο Σύλ 
λογο Γονέων Φοιτητών Ιταλίας, 
οδός Ευπόλιδος 14, δίπλα στη 
Δημαρχία Αθηνών, κάθε Δευτέ­
ρα, Τετάρτη, Παρασκευή 6—8 
μ.μ., Τηλ. 32.40.382.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων 

Φοιτητών Ιταλίας.

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠιΕ— 
Υιπεγράφιη 'σήμερα πιρωτο'κολ- 

λρ Έλληνο Ουγγιριικιής επιστημο 
ινιικής και τεχινολογικιής σύνεργο 
ιαίας.

Το νέο πρωτόκολλο, όπως α 
νακοιινωθηικε, αφορά την διετία. 
1985—86 και προβλέπει την συ­
νεργασία μεταξύ των δυο χω- 
,ρων στους τοιμείς της βιομηχα­
νικής τεχνολογίας, ιατρικών επι 
στ ημών και ενίέιριγειας.

Το' Πρωτόκολλο υπέγραψε από 
ελληνίΜής πλευράς ο κ. Λιανής 
και από Ουήιγκρικιής ο υφυπου­
ργός του 'κράτους. Γραμματέας 
της επιτροπής για επιοτημονική 
ιπολιτιικίή του 'συμβουλίου των 
υπουργών της λαϊκής Δΐ]ιμοικρατι 
ας Ουγγαρίας κ. Α Κορσογικ.

Οπως τονίστηκε χτες τα δυο 
ίμέριη κατά την διάρκεια των συ 
ναντήΐσεων τους μελέτησαν την 
εξέλιξη της συνεργςσίας από το 
1083. οποτε καθιερώθηκε η μικ 
τή επιτροπή για επιιστημονική 
και τεχνολογική συνεργασία.

Ακόμα ανακοινώθηκε ότι οι 
δύο πλευρές εξέφρασαν την ετοι 
/.άτητα τους να διευκολύνουν 
την συνεργασία τους στους το­
μείς της βιοτεχνίας, εφαρμοσμέ­
νης φυσικής, έρευνας υλικών, ι-

χΘυοκαλλιέργειας, της πληραφρ 
•ρίικής και των εφαρμογών της 
την περίοδο 1985—86.

Επίσης εξέφρασαν την επιβυ 
μία να προωθήσουν την σύνεργα 
σία με τις ανταλλαγές επιστηιμό 
νων, ,ειδικών με την διοργάνωση 
διμερών επιστημονικών συναντή 
σεων, συμποσίων και συνεδρί­
ων.

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Ό ιΠριωθ·ύπου.ργός ικ. Α. Πα 

πανδρέου υπό την ιδιίόΠητα του 
υπουργού Εθνιϊκής αμυνης πήγε 
ιχθες στο πεντάγωνο, που άλλη 
λοδιαδοχως, είχε συν&ργαισια με 
την αναπληιρωτή Υιπουιργίά Εθνι­
κής Αμυνης ικ. Ά. Δροσογΐάννη,
ΤΌν Υφυπουργό κ. Π. Ζαικαλικο.

τας:

3) 
νείς, 
που

Στο 90’ Οα

ΑλλΙά τι να, 
αφού από

χάσατε.

πυριιμένει κα 
πζ ηροφαρίές

έχΌμε, τις οποίες εσείς
μπορείτε να διασταιυριώσετε, εί 
ναι κουμπάρος του Προέδρου 
της Δραπετσώνας».

Μαζικός Λαϊκός αθλητισμός
• ΑιΠΟ την Δημοτική Α 

ίιλητική' Επιτροπή ανακοι 
νώθηκαν τα εξής:

«Η Δηιμο'τική· Αθλητική Επι 
τροπή σε συ νεργασία με το Υ 
φιυιπόυργΒίό Νεάς Γενιάς ιςαι, Α 
θλητισιμού για μαζικό ΛαΤκό 
ΑΙθλη'τιισμΙό καλούν τα παιδιά 
3—45 χρόνων να πάρουν μέ­
ρος στο πρόγραμμα Ρυθμική 
Αγωνιστική Γυμναστική που 

σελίγες μέρες θ’ αρχίσει να 
εφαρμόζέ'ται, στο Δήμο μας.

Το πρόγραμμα Ρμήμική Αγω 
νιστ'ική, Γι μναστική έχει στό 
χο την έξοιικιείωσή, με το περί 
βάλίλον την .καλλιέργεια του 
κοινωνικού σιμναισθήιματος, 
του ομαδικού πνεύματος, της

συνεργασίας, της φαντασίας, 
της αυτενέργιε'ΐας του θάρρους, 
την εξοικείωση μ» τον ρυ- 
άμό, τον ήχρ και την κίνηση. 
Τώρα η, Ρυθμικιή .Αγωνιστική 
Γυμναστική γίνεται τΐ»νόμιο 
της λα'Γκίής μάζας και όχι αρν 
σμένων κ οινω.νιικών στρωμά­
των.

Την Τετάρτη 6 Μαρτίου και 
<ύρα 6 ,μ.ιμ. στην αίΟοιπτα «Θεο 
τοκόπουλος» η Μαρία ΑΙσημα 
κοιποΰλιΟυ και η Αλίκη Λαζαρί 
δου θα ενηιμερώσουι τους γο 
νείς και παιδιά για το πρόγραιμ 
μα και την ιχραρμογή του. Ον 
εγγραφές γίνονται καθημιερινά 
στο Γραφείο 15 του Δύμοι ».

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ τους προκριματικούς 

του Παγκόαμίου ποδοσφαιρι­
κού πρωταιθλήματος η Εθνική 
μας κιέρδισέ χθες, άτο Ολύμπι 
ωκό Στάδιο της ΑίΘήνας, την 
αντίστοιχη της Αιλβανίας με 2 
—θ. Τα τέρματα πέτυχαν οι 
Σα>ρα.(1άκος (8') και Αντωνίου 
(|7Γ)
• ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη, στις 

7.30 μ.μ. στα γραφείία της Ε.ΓΓ. 
Σ.Η. θα γίνει σεμινάριο γυμνά 
σιαίρχιών και γ?α τον λόγο αιυ 
τό καλούνται οι κ',κ. γυμνασί

«ρχοι όπως παραστούν.
• TON αγώνα Ηροδότου— 

Αναγέννησης Αμτας. που θα 
γίνει την Κμριακή στο γήπεδα 
της Αλικαρνασσού για το: πρωί 
τάθλημα της Γ' Εθνικής, θα δι 
εύθύνει ο ,κ. ΜάινιΤα,ράς του Συ 
νδίέσμου Αργολίδας.

9 ΣΤΑ: πλαίσια ταυ πρώτα 
θλήμάτος εργαζομένων, στο πο 
δόσκράιρο, θα παίξουν σήμερα 
το απόγευμα στο γήπεδο ταυ 
ΕΓΟΗ <>ι Διαιτητές με την I 
ΔΕΗ.

Τά Σχολικό πρωταθλήματα
ΜΙΕίΓΑ από πολ'λά χρόνια 

το ποδόσφαιρο ξαναμπαίνει φέ 
τος στο πρόγραμμα ταυ Σχολι 
κοό Α&ληΙτισίμού.

ΤΑ πρωταθλήματα Ποδο- 
σιφιαίρου στα Γυμνάσια και Λύ 
κΒία του νομού μας θα. αρχί 
σουν την Δευίτέρα και το ανα 
λυτικό τους πιρόγραψμα είναι:

Πρωτάθλημα Γυμνασίων
6ο Ηρακλείου— Μελέσσες, 

στο γήπεδό ΠΟ Α στις 2)3, ώ 
ρα 14.30 π.μ. μ® διαιτητή τον 
κ. Τζανακ'άκη (1).

3ο Ηρακλείου—5ο Ηραικλει 
ου στις 2)3, στο γήπεδο Εργο 
τιέλη, ώρα 11.30 π.μ. μ® διαιτη 
τή τον κ. ΛΐΓγσυδάκη (2).

Νκητής του (I) αγώνα με 
νικητή του (2) αγώνα, στις 
8)3 στο γήπεδο ΠΟΑ με διαι 
τητή του κ. Ροιβίίθη (3).

2ο Η ρακλίείου'—Αρκαλοχώρι 
σ'τις 8)3, στο γήπεδο Εργοτέ 
λη ωρα 11 π.μ. μ® διαιτητή 
τον κ. Βελεγράικη (4).

8ό Ηρακλείου—ιΜάλια, στις
9)3 στο γήπεδο ΠΟΑ, σΤις
11.30 π.μ., με διαιτητή τον κ.
Κ ουγιουμτζόγλου (5).

'Πόιμπια—9ο Ηρακλείου, στις 
9)3 στο γήπίειδο Πίόμπιας ό>ρα
4 μ.ιμ. μ® διαιτητή 
γιατζάκη (6).

ΝικηΤής του (3) 
κ,η,τής (4) αγώνα, 
γήίπβδο ΠΟΑ ώρα

τον κ. Βο

τέλη <όρα 5 μψι. με διαιτητή 
τον κ. Λα,γιούδώκή' (2).

Αρκαλο,χώρι— Καισίτέλλι, 
Πτις 7)3 στο γήπεδο Καστελ 
λίΟυ ώρα 5 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Βισκαδσυράικη (3).

2ο Επαγγιελματίιΰό—Ιο Επαγ 
γελιματιικό, στις 7)3 στο γήπε 
δο ΠίΟΑ ώρα 10.30 π.μ. με δι 
αιίτητή τον κ. Τζανήι(ΐ4).

3ο Ηπαγγελιματικίό—Ίο Ηρα 
κλειίου, στις 8)3 στο γήπεδό 
ΕΓΟΗ 5 μ,μ. με διαιτητή τον 
κ. Κουγιουμιτζίόγλού (5).

6ο Ηρακλείου—4ό Τεχνικό, 
στις 8)3 στο γήπεδο ΠίΟΑ ό> 
ρα 5 μ.μ:. με διαιτητή τον κ. 
Λαγου,δάκη (6).

3ό Ηρακλείου— Μ'ελόσίσες, 
στι ς16)3 στο γήπεδο ΕΓΟΗ 
ορα 11 π.μ. μ® διαιτητή τον 
κ. Παρασύρη (7).

ιΝιικήτής 1 ου αγώνα—Νική 
τής 2ου αγώνα, στις 16) 3 στο 
γήπεδο ΕΓΟΗ στις 5 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Τζανή (8).

'Νικητής 3ου αγώνα—ιΝιΚιη- 
τήις 5ου αγώνα στις 16)3 στο 
γήπεδο ΠΟΑ ώρα 11.30 π.μ. 
μ® διαιτητή τον κ. ΡοβίΙθή (9).

Νικητής 6ου αγώνα—7w α 
γώνα, στις 23)3' στο γήπεδο Β 
ΡΥοτέλη ώρα 1 1.30 π.μ. με δι

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα υιπάιρχίΐ σε μεγάλα απο&έματ.ι

ταμίας που περ^χει. Και «όίμη | ώστε,να ψηιν. παρουσιάζεται
γιατί όποιος...ιφωραθεί εδώ να 
διαιβόζει τη Βίβλο, θεωρείται κα 
ίθυιστερηιμίένος ή σχεδόν βλαμμέ- 
νος! Κατά τα λοιπά είμαστε ορ­
θόδοξοι·...

ΑΙΝ Ο ΜΠΑΝΑΝΕΣ περάϊσουν 
ίστή διαχείιριιση' των Γ. Συνετά ι- 
ριίσμών υπάρχει ελπίς να περιο- 
■όέψει και καμιΐάι για τα' παιδιιά' 
του τόπου παραγωγής των. Γι- 
ατί φεύγουν ως γνωΐστισν με...ι 
ιπτάιμενους δίσκους και τις τρώ 
νε οι εκτός Κρήτης έξυπνοι και 
πετίάνε τα φλούδια στα κοιροι 
δα. Καιρός να σταματήΐσει όμως 
το απαράδεκτο αυτό δΟιύλεμα, 
ιπου γίνεται μέχρι σήμερα' με την 
ανοχή πάντων και πασών..

¥
ιΠΟΛΥΙΣ ΚιΟιΣΙΜΟΣ που χιρηισι- 

ΐμοποιεί το υγραέριο έμεινε χωρίς 
φαγητό και θέρμανση της πέρα 
ϋΐμένες μέρες του άκληρου χειμώ 
να. Αιτ,ολαγιικό της έλλείψεως, 
η θάΛαισσοταραχήι που δεν αφή 
ικε να ταξιδέψουν και να έρ­
θουν αποπάνω στο λιμάνι μας. 
Δεν αμφισίβητείται το κώλυμα. 
Γεννίά όμως την απορία πως έ- 
ινα τόίσο μεγάλο διαμέρισμα ό­
πως του Ηρακλείου που αντιπρο 
θωπεύει το μισό πληθυσμό της 
Κρήτης επιτρέπεται να μένει χω 
ρίς αποθέματα υγραερίου; Και 
να περιμένει καιρού επιτρέπον­
τας ν' ανεφοίδιίάζεται σαν το τε 
λευταίο νησάκι των 'ΚυκλάΙδων.

νωμαλία και ν αντιμετωιπίζεται 
Κάθε πιθανή αντιξοότητα στην 
προμήθεια και .διανομή του το 
ισο μάλλον που μας χωρίζει θά­
λασσα και συχνά τρίίικυμιώίδηίς— 
Κρητικόν πέλαιγος—από τα Κέ­
ντρα εφοδιασμού....

.ΔΙΑΒΆΖΩ: «Νέα ζωακλοιπή 
στο Αρδου» που σημαίνει πως 
έχουν γίνει και άλλες παλαιότε 
ρα. Και παρακάτω:. Σαραντατέ 
ντε αρνιά έκλίΕιψαν άγνωστοι 
οπό τον I. Κοζυιρ'άκη στην περ- 
οχιή ΑΒΙδου Πεδιάδας». Και' σε 
άλλη οτιήλη: «Συνεχίζονται οι 
κλοπές λαδιοΰ». Και τα κιρού- 
άματα στα χωρ ά Ξυιδά το πρώ 
το και Νεοχώρι Μονσφατσίου 
το δεύτερο.

ΕΝΩ Η ΒΑΡΥΧΕΙΜΩΝΙΑ είχε 
ιστριμώξει όλους ιστόν πυιρομιάιχο 
και στις οαιμπες τους και δεν 
άφηνε άνθρωπο να ξεμυτίσει, 
οι κλέφτες αξιοπσίηόαιν^ην ευ­
καιρία κι ιέικαιμαν ανενόχλητοι τη 
δαυλέ ιάί τους. Ίνα πληρωθεί το 
ιρηίθέν «ΣΤην avEipnouiuino0Aa 
χαίρεται ο κλέφτης». Και ο ευ 
ιρών αμειφθήΐσεται!!!!

ΚωσΤής Φραγκούλης

αγώνα1—.Νι 
στις 15)3 
11 π.μ. μ®

διαιτητή τον κ. Κσυγιούμτζό 
γλοι> (7).

ΙΝίΚηίτής ίου αγώνα1—Νικήι- 
τής 6ου αγώνα στις 15)3 στο 
γήπέδο Εργοτέλη, ώρα 11 π.μ 
με, διαιτητή τον κ. Λαγουδάκη 
(8).

ΤΕΙΑΙΙΚΟΈ ο ννκηπίής 7ου α 
γώνα με τον νικητή' του 8ου 
αγώνα.

Πρωτάθλημα Λυκείων
2ο Τεχνικό— Πόμίπιά, στις 

5)3 στο γήπεδο ΕΙΠΟΙΗ ό>ρα. 5 
μ.ιμ.. μιε διαιτητή τον κ. Πετρά 
κιη Κ. (1).

2ο Ηρακλείου—5ο Ηίρακλεί 
ου, στις 7)3 στο γήπεδο Εργο

αιτητή τον
Νικητής 

γόζνα στις 
ΠΟΑ ώρα 
τή τον κ.

Νικητής

ικ. Λαγουδάκη (10) 
4ου αγώνα—9ου α 
23)3 στο γήπεδο 
1.30 π.μ. μ® διαιτη 
ΒεΛιεγράκη· (Ιϊΐ).
1ου αγώνα;—41ου α

γώνα στις 30)3 στο γήπεδο Ε 
ργατ&λη ώρα 11 π.μ. μ® διαιτη 
τή τον κ. Βέλεγράι,κιη..

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΣΤΏΙΝ χθεσινό αγώνα μετά 
ξύ του 2ου ΕίπαγίΥελιματικού — 
Ιου, Ηρακλείου νικητής αναδεί 
χίθηκε το 2ο Εκαγγε'λιματικο με
σίκρρ 51—4.2 (23—14).

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν 
17·—.10, 23—.14, 31—21, 
51—4'2.

ΔΙΑίΙΤΗΓΓΕΣ ήταν οι

10—2, 
41—31

κ.κ. A

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-2-1985

Ν. Υόρκης 139,345 143,58(9
Δ. Γερμανίας 40,099 41,321
Παρίσι 13,115 13,515
Ασν δίνου 144,709' 149,117
Ελβετ.'α 47,46'9 48,915
Ολλανδίας 35,358 36,434
Ιταλίας 6,334 6,665
Δανίας 11,181 11,521
Αυστρίας 5,711 5,8®5
Σουηδίας 14,24ώ 14,675
Νορβηγίας 13,610 14,430

ντωνιαίκάκής «αν Κωνσταντί­
νου.

2ο Είπαγγελματικό: Κυριιακά 
κης (10), Καρίλάφτης Σ. (8), 
Καρλάφτίης Ε. (15), Χανιωτά 
κης (10), Φραγκούλης (8).
• ΠΙΑ' σήμερα το πρόγραμ 

μα προβλέπει τον τείλέκό μπά 
σκετ Λυκείων Αρμένων μετα­
ξύ των ομάδων τοιί 3οιυ Ηρα 
κλείίιου— : 2συ Επαγγέΐ.ματικού 
στο σχολικό Γυμιναστήριο, 
στίίς 3 μ.ιμ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Χαλκιαδάκη και Χατζάκη:.

ΤΟ ΥίΓιΡΑΕΙΡΙΙΙΟ, σαν κατ εξο­
χήν λαϊκό καύσιμο, έπρεπε να

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΠΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ 
0ΠΛ0Φ0ΡΙΑ

Οπλοφορούσε, είχε συγκεκρι­
μένα πάνω του ένα πιιστόλι, 5 φυ 
σίγγια και ένα μαχαίρι, και γΓ 
αυτό συνελήφθη ο Γεώργιος Χα 
ραλ. Τυμπακιανάκης, κάτοικος Η 
ροκλείου.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΕΚΛΕΨΑΝ
30 ΒΑΡΕΛΙΑ ΛΑΔΙ

Τριάντα βαρέλια λάδι, που α­
νήκαν στους Εμμ. Ζαρωνάκη. 
Εμμ. Μπανασάκη, Εμμ. Πετρφ- 
«η, και Εμμ. Γερακάκη, κατοί­
κων Αφρατί Πεδιάδος, έκλεψαν 
άγνωστοι από το ελαιοτριβείο 
του χωριού αυτού, το οποίο । 
διέρρηξαν. |

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ

ΧΘΕΣ το 'ΠίρωΡί' συνϊλήφιθη- 
Οαν από το ΙΚεντριικιόί Λιμεναρ­
χείο οι Σκουπιάικης Στέλιος 21 ε­
τών και Κούσιπας Φανούρης 22 
ετών γιατί έκλεψαν από' τον κ. 
Βπΐύιρο Βασιλείου 10.1350 δρχ. 
καθώς συνταξίδευαν με το ΚίΝΏ 
ΣΟΣ.

ΙΟ. Σουπάίκης (κάτοικος Ήρακ- 
είου) υπηρετούσε στην Λήμνο, 
από τον περασμένο Νοέμβριο' έ 
χει λιπαταίκτήσεί' ήταν αυτός που 
πήρε τα χοήματα.

Ο Κούσιπας Φανούρης ήταν συ 
νεργός του στην κλοπή κατάγε­
ται από το Ξυλάκαστρο και μέ 
νει στην Αθήνα. Επάνω' του β.ρέ 
θηίκε .ένα στιλέτο και ένα δυρ 
ιρηκτιικό κατισαϊβίδα.

Ο1 Εισαγγελέας υπηρεσίας ό 
που οδηγήθηκαν τους όρισε τα
ικτιικίή δικάσιμο.

Ο1 ΣίκιουιπίάΙκιης 
ιμεταφιέρθηικε στο 
ιενώ' ο συνιερνός 
ελεύθερος.

κρατιήθιηικε κα ι 
Φρουραρχείο 
του αφέθηικε

ΜΕΓΑΛΟ ΓΛΕΝΤΙ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΝΤΕΛΙΝΑ»

Η 3η Δέσμη του 2ου Λυκείου Ηρακλείου, σας 
καλεί την 1η του Μάρτη, σ'ένα μεγάλο γλέν- 
τι, στο κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ».
• Πλούσιο φαγητό.
• Μουσική από τον Βασίλη Σκουλά και την Ρεμ­

πέτικη Κομπανία.
• Πολλές εκπλήξεις και το κρασί... δικό μας.

Περιμένουμε όλους τους γλεντζέδες Ηρακλειώ­
τες στο κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» την 1η του Μάρτη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε υποχρέωσή μας όπως και δια του Τύπου εκ- 

φράοουρί τις ευχαριστίες μας σε όλους εκείνους οι οποίοι 
μας cupnapaστάθηκαν καθ' οισνδήποτε τρόπο στο πένθος 
μας ν:α τον θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΡΟΥΜΠΙΑΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχοριστούμε τους Ιερείς του Ιερού Ναού Αγ. 

Ελευθερίου.
Τα παιδιά της

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η συνεστίαση της 1ης του Μάρτη 

στο Λιμενικό Περίπτερο 
γίνεται από τους Μαθητές 

ΤΚ Σχολής Κρητικής Λύρας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Μουσικού Συλλόνου 

«ΑΠΟΛΛΩΝ»

ευχαριςτηριο
Ευχαριστούμε 6εουά όλους όσους μας συμπαραστάθη­

καν στο πένθος μας για το θάνατο του αγαπημένου μας πα­
τέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΕΊ ΝΑΚΗ

Ci Οικογένειες:
Ο" · Zt ι νάκτ. Χάρη Τζσυλάκη, Νικ. Τζιγκουνάκη.

Πρέπει να σημειωθεί ότι κατά 
το 1984 προωθήθηκε η σύνεργα 
σία επιστημονικών και τεχνολογι 
κών φορέων Ελλάδας με τους αν 
τίστοτχους της Ουγγαρίας, κυρί 
ως στους τομείς: Γεωργίας, Ιχθύ 
ο καλλιέργειες, Μοριακής Βιολογί 
ας, Βιοτεχνίας, Επιστήμης Υπο 
λογιστών, ΓεωλΌγίας - Γεωφυσι­
κής κλπ

Τέλος ανακοινώθηκε ότι τα θέ 
ματα κοινού ενδιαφέροντος που 
έχουν εντοπιστεί για μελέτη κατά 
την διετία 1985—86 είναι' περισ 
σότερα από 42 από τα οποία τα 
6 είναι της μορφής κοινών ερευ 
νητικών προγραμμάτων και τα 
36 μορφής ανταλλαγών.

τον αρχηγό ΓΕΕΘΑ Πτέραρχο 
κ.ΙΝ ιΚουρη' και άλλους ανώτα­
τους επιτελείς.

ΗΰΙμφιωνα με πληροφορίες, κα 
τις συνεργασίες του αυτές, ο 
Πρωθυπουργός συζήτηίσε δι,άφο 
ρα θέιματα, μεταξύ των οποίων 
το νέο μισθολόγιο των αξίωμα 
τικών την τελική δτατυιπιωση 
του νέου αμυντικού δόιγματος 
και την επκαπεύση, της αγοράς 
του. αιώνα». Επίσης ενημερώθη­
κε για αλλσ τρέχοντα θέματα 
και υπέγραψε αποφάσεις συνη- 
θσυς μορφής της αρμοδιότητας 
του.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού λαχιείου, οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 25, 1,19, 142.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. στο 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τα τμήματα Μηχανολόγων Μηχανικών, Βιολογίας, Φυσικής, 

Οικονομικών Επιστημών και Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλον­
τος, αποφάσΊσαν την προκήρυξη για την πλήρωση των ακολού­
θων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Κατ ασκέ υ αστικό ς Τομέα ς

1. Μιιας (1) θέσης της βαθμίδας του Αναπληρωτή Καθηγητή.
Οι υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να έ­

χουν τα νόμιμα προσόντα, με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριό­
τητα στο γνωστικό αντικείμενο:

Τεχνική των μετρήσεων, του Αυτοματισμού και των Ρυθμίσεων 
των Μηχανολονιικών Καταισκευών και ειδικότερα την Τεχνική των 
Αισθητών (TRANSDUCERS) Μέτρησης Μηχανολονιικών Μεγε­
θών, τα Στοιχεία και Συσκευές Ενίσχυσης και Μετατροπής Ψηφια­
κών και Αναλογικών Σημάτων, όπως και τα Συστήματα Ανάλυσης, 
Καταγραφής και Επεξεργασίας Ψηφιακών και Αναλογικών Σημά­
των για την Καθοδήγηση των Μηχανολογικών Διατάξεων και Συ- 
στηιμάτωιν (π.χ. έλεγχος, καθοδήγηση εργαλειομηχανών, μηχανι­
κών διατάξεων κ.ά.).

2. Μίας (1) θέσης της βαθμίδας του Λέκτορα.
Οι υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να έ­

χουν τα νόμιμα προσόντα, με ιδιαίτερη επιστημονί'κή δραστηριό­
τητα στο γνωστικό αντικείμενο:

Τεχνολογία των Κατέργαισιών, τις Εργαλειομηχανές και τη Συ- 
στηιματικοποίηση της Παραγωγής κά:ι ειδικότερα τη Γενική θεωρία 
και Τεχνολογία των Κατεργασιών Κοπής και Διαμόρφωσης, τη Δο­
μή και την Κατασκευή των Εργαλειομηχανών Κοπής και Διαμόρ­
φωσης, τη Δυναμική και Κινηματική. Ανάλυση των Εργαλιειομη- 
χανών.

3. Μίας (1) θέσης της βαθμίδας του Λέκτορα.
Ci υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να έ­

χουν τα νόμιμα προσόντα,.με ιδιαίτερη επιστημονική δραστήριο- 
τητα στο γινυστιικό οντίικιείιμιενο:

Τεχνολογία των Μέτρήσεων, του Αυτοματισμού και των Ρυθίμί 
σεων των Μηχανολογικών Κατασκευών και ειδικότερα την Τεχνική 
των Αισθητών (TRANSDUCERS) Μέτρησης Μηχανολογικών Με­
γεθών, τα Στοιχεία και Συσκευές Ενίσχυσης και Μετατροπής Ψη­
φιακών και Αναλογικών Σημάτων, όπως και τα Συστήματα Ανά­
λυσης, Καταγραφής και Επεξεργασίας Ψηφιακών και Αναλογικών 
Σημάτων, για την καθοδήγηση των Μηχανολογικών Διατάξεων 
και Συστημάτων (π.χ. έλεγχος, καθοδήγηση εργαλειομηχανών, μη­
χανικών διατάξεων κ.ά.).

4. Μίας (1) θέσης της βαθμίδας του Λέκτορα.
Οι υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να έ­

χουν τα νόμιμα προσόντα, με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριό­
τητα στο· γνωστικό αντικείμενο:

Ανυψωτικές και Μεταφορικές Μηχανές ,και ειδικότερα τον Υπο­
λογισμό των Στοιχείων των μηχανών αυτών, τη Λειτουργική Ανά­
λυση και τη Βελτιστοποίηση της Κατασκευής και Εκμετάλλευσης 
των Ανυψωτικών και Μεταφοριικών Μηχανών.

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
Μ ας (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Γενετικής Ανάπτυξης 

και Μοριακής Βιολογίας, με γνωστικό αντικείμενο τη Μικροβιολο­
γία (εκτός από Ιατρική Μικροβιολογία).

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ
1. Δύο (2) επίκουρου καθηγητή του τομέα Αστροφυσικής, Α­

στρονομίας και Μηχανικής με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τα 
θέματα που συνδέονται με τη δυναμική (1 θέση) και τη δυναμική 
και αστροφυσική (1 θέση).

2. Μίας (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα Φυσικής Στερεός Κα- 
τάστάσης, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη θεωρητική Φυ­
σική Στερεός Κατάστασης.

3. Μιας (1) λέκτορα του τομέα Φυσικής Στερεός Κατάστασης, 
με γνωστικό αντικείμενο τη Φασματοσκοπία Υπερύθρου στη Στε­
ρεά Κατάσταση.

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Μίιας (1) καθηγητή του τομέα1 Γενικής Οικονομικής θεωρίας και 

Πολιτικής, με γνωστικό αντικείμενο τα Μαθηματικά για Οικονομο­
λόγους.

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
1. Τρ.ών (3) λέκτορα του τομέα Σχεδιοσμού και Ανάπτυξης Φυ-

σικών Πόρων, με γνωστικό αντικείμενο τη Δασική Διαχειριστική.
2. Μ:άς (1) λέκτορα του τομέα Δασικής Παραγωγής — Προστα­

σίας Δασών — Φυσικού Περιβάλλοντος, με γνωστικό αντικείμενο 
την Προστασία της Φύσης και Διαμόρφωση Φυσικού Τοπίου.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στα αρμόδια Τμή­
ματα την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσιεύσεως της προκήρυ 
ξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν.
α) Αντίγραφο' πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώ­
τατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υπο­
βληθούν και σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ.

β) Από τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους εργα­
σιών για τα τμήματα Βιολογίας και Δασολογίας και Φυσικού Πε- 
ρ-βολλοντος, από τέσσερα (4) για το τμήμα Φ,υσιικής και από πέν­
τε (5) για το τμήμα Οικονομικών Επιστημών.

γ) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιοτημονικών τους εργασιών.

Το unouvrua θα υποβληθεί σε είκοσι (20) αντίτυπα για το τμή­
μα Μηχανολόγων Μηχανικών, σε τριάντα (30) για το τμήμα Βιο­
λογίας, σε πενήντα (50) για το τμήμα Φυσικής, σε τριάντα πέντε 
(35) για τα τιμήιμα Οικονομικών Επιστημών και σε τριάντα έξι (36) 
για το τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος.

δ) Π'οτοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας.

ε) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου τύ­
που Α'.

στ) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α-) του Ποινικού τους Μητρώου, 
ζ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α’ Υγειονομικής .Ε­

πιτροπής.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η προκήρυξη δπμσσιεύθήκε στο Φ.Ε.Κ. 11)13-2-85 
τ. Παράρτημα και η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών λήγει 
CT-ς 14-3-85.

V 
ί

Ο Πρύτανης
Δημήτριος Α. Φατούρος

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ Λογιστικής, για αποφοίτους Λυκείου οργανώνει 
στην πόλη, μας το ΕΛΚΕΠΑ. Το σεμινάριο θα έχει διάρκεια 250 ώ­
ρες θεωρητικής διδασκαλίας κάι πρακτική άσκηση διάρκειας 2 μη 
νών σε επιχειρήσεις, και απευθύνεται σε άνεργους απόφοιτους Λυ 
κείου που δεν φοιτούν σε ανώτερες ή ανώτατες σχολές. Οι ενδια 
φεράμενοι καλούνται να υποβάλουν έως τις 8-3485 αίτηση, αντί­
γραφο απολυτηρίου και δήλωση του Ν. 105 στα γραφεία του ΕΛ 
ιΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7. Περισσότερες πληροφορίες και έντυπα αιτή 
σεων, χορηγούνται καθημερινά στα νμαφεία του ΕΛΚΕΠΑ (τηλ 
280574).

«I» ί *·
ΣΤΑ πλαίσια της γενικής εκστρατείας για την μείωση του ε­

ξαιρετικά υψηλού αριθμού των μοτοσυκλετιστών που πέφτουν θύ 
ιματα τροχαίων δυστυχημάτων, η ΕΛΓίΑ εξέδωσε ένα κατατοπιστι 
κό φυλλάδιο με τον τίτλο «Από δίκυικλο τι ξέρετε;». Το φυλλάδιο 
αυτό, που διανέμεται δωρεάν σ' όλα τα γραφεία της ΕΛΠΑ, καλύ 
πτει όλο το φάσμα της ασφάλειας των οδηγών διικύκλων, από την 
αγορά της μοτοσυκλέτας ή του μοτοποδηλάτου ως το σωστό ντύ 
σιμό και την οδήγηση.

Η ΕΓΚΑΙΡΗ διάγνωση του καρκίνου του μαστού οδηγεί στην 
ίαση. Η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, στην προσπάθεια της 
να βοηθήσει την γυναίκα που πλήττεται από τον καρκίνο του 
ιρ αότού, έχει εκδάσει — μεταξύ άλλων — μικρά δίπτυχα που κα­
θοδηγούν την γυναίκα με απλές συμβουλές. Ένα τέτοιο δίπτυχο 
βλέπουμε στο κλισέ μας. Οι οδηγίες του:

4 δΦίλ,ομίνη ικΐ|ίΛνΙ|<»« κΛΚ 
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Φωτογραφία 1: Γυμνή μπροστά στον κσθρέπτη με τα χέρια κά­
τω, παρατηρήστε το στήθος σας: Υπάρχει συμμετρία; Υπάρχει 
αλλαγή από την προηγούμενη εξέταση; Υπάρχει αλλαγή στη μια 
θηλή; Υπάρχει έκκριση;

Φωτογραφία 2: Σηκώστε τα χέρια ψηλά και σκύψτε λίγο. Υπάμ 
χει συμμετρία;

Φωτογραφία 3; Ξαπλωμένη, ψηλαφήστε κυκλικά κάθε μαστό. 
Μιε το δέξί χέρι τον αριστερό μαστό και με το αριστερό χέρι τον 
δεξιό μαστό.

Φωτογραφία 4: Ψηλαφήστε τις μασχάλες με τον ίδιο τρόπο. 
Τέλος: Εξετασθήτε μόνη σας μια φορά τον μήνα, 5—6 ημέρες με­
τά την περίοδο. Αν παρατηρήσετε μια ανωμαλία, μια διόγκωση, 
ή κάτι διαφορετικό από τον προηγούμενο' μήνα ΠΗΓΑΙΝΕΤΕ 
ΣΤΟΝ ΓΙΑΤΡΟ ΣΑΣ.

ΚΑΙ ΚΑΤΙ ακόμα σχετικό με το προηγούμεν οθέμα. Πολλές γυ 
ναίκες ζητούν για λόγους πρόληψης, να κάνουν μαστογραφία. Αυ 
τό είναι λάθος. Η μαστογραφία συνεπάγεται ακτινοβολία. Δεν εί 
ναι όπως το ΠΑΠ - τεστ π.χ., που πράγματι παίζει ρόλο προληπτι 
κό καθώς τίποτε ξένο δεν προσβάλει τον οργανισμό της γυναί­
κας. Επομένως, όχι για φύλου πήδημα μαστογραφία. Αυτά, για­
τί, όπως πληροφορηιθήκαμε, πολλές γυναίκες απληροφόρητες σί­
γουρα πηγαίνουν στο' Βενιζέλειο και ζητούν χωρίς λόγο να κά­
νουν μια τέτοια εξέταση.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΑΝΤΩΝΙΟ Β. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ
Ετών 74

ιπου πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 28-2-85 και ώρα 4 μ.μ. 
εκ της οικίας μας εις το χωρίον Τϋλισσος και παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.ιΝ. Αγ. Νικολά­
ου Τυλίσσου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπη'ρένο μας σύζυγο, γιο, αδε?·.φό και ανηψιό

_ ___  
ΓΙΑΝΝΗ Κ. ΜΑΓΟΥΛΑΚΗ

Ετών 32
κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 28 του Φλεβάρη 1'985 και ώρα 12 
π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Χουδέτσι. Η νεκρώσιμος 
ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Ay. Ιωάννου και 
παρσκολούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μαγοιυλάκη.
Τα παιδιά: Κώστας - Άντη.
Οι γονείς: Κώστας και Ανδρονίκη, Στυλιανός και Αργυρώ. 
Τα αδέλφια: Κώστας και Μαρία Αναγνωστοπούλου.
Οι θείοι, σι λοιποί συνγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα παιδιά της Χρυσούλας Βογιατζάκη που πέθανε στο 

Ηράκλειο και κηδεύτηκε στο χωριό Καλλονή Πεδιάδος

Ευχαριστούμε
Όλους όσους συμπαρασταθήκανε στο βαρύ πένθος μας, 
ακολουθήσανε την κηδεία της, κατέθεσαν Στέφανο και 
έστειλαν τηλεγραφήιματα. Επίσης ευχαριστούμε όλους τους 
κατοίκους, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, και τον Ιερέα του 
χωριού Καλλονής, τόσο για την αθρόα προσέλευσή τους, 
όσο και για τας τιμάς που επ-φύλαξαν στην κηδεία της.

Επίσης τον Πρωτοσύγγελο κ. Νεκτάριο που Ετίμησε με 
την παρουσία του τη νεκρά ακολουθία στον Ιερό Ναό 
του Μιχαήλ Αρχαγγέλου, ως και τους Ιερείς της Ενορίας 
μας και ιδιαίτερα τον πατέρα Μιχαήλ Γιγουρτάκη για την 
συμπαράστασή του.

Τα παιδιά της:
Κωνίνος και Ελένη Βογιατζάκη, Γιώργος και Γιωργίτσα Ορ 
φανουδάκη, Αντώνης και Βάσω Κουλουράκη, Γιώργος και 
Αρτεμις Διαρμισάκη.

ΜΕΓΑΛΗ ΑΜΟΙΒΗ
Χάθηκε Λυκόσκυλο χρώματος μαύρου - κανελ 

λί, που ακούει στο όνομα «Γκρέκο», στην περιο­
χή κοντά στο «Ιπποκράτειο». Παρακαλείται ό- 
ποιοζ το βρει ή όποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να τη 
λεφωνήσει στο 221829 ή 286544 και θα πάρει με­
γάλη αμοιβή.
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